
JAKTEN BÖRJAR HÄR!
HÖG KVALITÉ - LÅGA PRISER.
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Nöjd-kund-garanti • Alltid 60 dagars öppet köp!

JAKT 2022 ANNONS

Beställ på engelsons.se • 0346-71 38 40

BESTÄLL DYGNET RUNT PÅ WWW.ENGELSONS.SE

EN
G

ELSO
N

S JAKT 2022    •    ALLT FÖ
R JAKTEN

JAKTKÄNGOR TILL

KANONPRISER!

Fleeceväst  
NIMROD - sid 26

Stolsryggsäck  
HAREN - sid 57

Stövlar
ADVENTURE - sid 53

Tattersallskjorta 
NIMROD - sid 26

Jaktställ 
STRÖMSUND - sid 5

Fleecejacka 
ÅSEN - sid 33

Powerfleece 
STRÖMSUND - sid 23

Merinoullunderställ  
TOSSÅEN - sid 44VIKING Hunter GTX  

sid 49

TREKSTA
Lynx Boa  

Mid GTX - sid 48

LOWA
Tibet Hi GTX Sepia  

sid 50

Skyttehandskar  
  sid 41

Slaktset  
ORANGE - sid 60

BESTÄLL DYGNET RUNT!

TELEFONTID

Vardagar 7.30-18 • Lördagar 9-12

engelsons.se

0346-71 38 40

ENGELSONS AB • 31139 FALKENBERG SUPER- 
PRIS!

SPARA PÅ 

PACKPRIS!

SUPER- 

KVALITÉ!

MERINOULL!
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JACKA + BYXA
2000•-

SETPRIS!

149•-

695•-

495•-

349•-

695•-
STRUMPOR PÅ KÖPET!

TRÖJA + BYXA
775•-

SETPRIS!

2 FÖR 300•-
SPARA PÅ 

PACKPRIS!

2695•-Rek pris 4299.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

1795•-Rek pris 2495.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

1695•-Rek pris 3200.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

495•-

2 FÖR 500•-



Katalogen gäller så länge varorna finns i lager. Vi reserverar oss för ev. prisförändringar efter 11 september 2022.  
Alla priser är inkl. moms. Om din adress finns tryckt på baksidan av katalogen finns du med i vårt kundregister.  
Vill du inte att vi skickar katalogen i fortsättningen så hör av dig till oss på info@engelsons.se eller via telefon 0346-71 38 40.

OBS!
Sätt ett 

FRIMÄRKE
här!

Texta tydligt!
Kundnummer

Namn

Adress

Postnr/Ort

Tel hem

E-post

Tel mobil (för SMS-avisering)

*Person-
	 nummer -

*Måste anges när du handlar mot faktura eller Engelsonskonto. Om personnummer saknas skickas varorna mot postförskott.

TOTALT

JAKT 2022
Behöver du fler rader? Skriv på ett vanligt papper.

 Jag vill ha leveransavisering SNABBT, ENKELT och GRATIS via SMS       BREV      Kryssa för det alternativ som passar dig!

Art Färg Storlek Antal Varans namn À-pris SUMMA

8860  Handvärmare 10 par för 100:-

 8861  Tåvärmare 10 par för 100:-

 VÄLJ BETALNINGSSÄTT! Kryssa för hur du vill betala!                                                     Fraktavgift 43:-

	 FAKTURA Läs villkoren för faktura på www.engelsons.se. Fakturan bifogas med dina varor.                           Faktureringsavgift 19:-

	 KONTO Läs villkoren för Engelsonskonto med månadsbetalning på www.engelsons.se.                             Aviseringsavgift på 19:-

	 POSTFÖRSKOTT Du betalar när du hämtar dina varor på utlämningsstället.                                          Postförskottsavgift på 50:-

	 FÖRSKOTTSBETALNING  
        Sätt in belopp + frakt 43:- på BG 688-9687 eller PG 23 76 66-3. Uppge kundnr och namn! 

43:-

Du kan också  

skicka ordern i ett  

frankerat kuvert!

Engelsons AB
Kanslistvägen 6
311 39 FALKENBERG

HANDVÄRMARE
1 par - Art 4410 • Vårt pris 14:-
10 par - Art 8860 • Vårt pris 100:-

TÅVÄRMARE 
1 par - Art 4411 • Vårt pris 14:-
10 par - Art 8861 • Vårt pris 100:-

HAND- OCH TÅVÄRMARE
Engångs hand- och tåvärmare som snabbt och effektivt skyddar 
dig mot kyla var du än befinner dig. Enkelt att ta med i ficka eller 
väska. Påsarnas innehåll aktiveras när de exponeras för luft. 

BESTÄLL SÅ HÄR:
•	 Enklast och snabbast på engelsons.se
•	 Ring 0346-71 38 40 för personlig service.
•	 Fyll i ordersedeln på sidan 67  

och posta den.

PRESENTKORT
- bästa presenten att ge och få!

STORLEKSGUIDE
Storleksguide till alla  
plagg finns på engelsons.se

VÄLKOMMEN till vår 1300 m² stora butik 
fylld med kläder, skor och utrustning till 
aktiva jägare, hund- och friluftsmänniskor.
Du hittar oss på Kanslistvägen 6 i Falkenberg där 
vi har gratis parkering. Kommer du med husbil eller 
husvagn finns en ställplats på andra sidan vägen
där du kan stå utan kostnad över natten.
Öppet: Må-Fre 7.30-18, Lör 10-14.

Ge bort ett presentkort laddat med allt 
för friluftsliv, jakt och vardagsäventyr! 
Presentkortet kan användas både 
på hemsidan och i vår fysiska butik i 
Falkenberg. Läs mer på engelsons.se

RÄTT KLÄDD FÖR JAKTSÄSONGEN!

HÖG KVALITÉ - GRYMT PRIS!

2 Köpinformation, betalningsvillkor och integritetspolicy – engelsons.se Beställ snabbt och enkelt på engelsons.se 67

SPARA PÅ 

PACKPRIS!

EFFEKTIV 

VÄRME!

10 FÖR 100•-



NY!

NIMROD 
Ett mycket smakfullt jaktställ för dig som söker 
stil, funktion och komfort till ett fantastiskt pris! 
Med Nimrod får du smidiga och tysta jaktplagg i 
kraftig och slitstark flossad microfiber. Plaggen 
har snygga detaljer i läderimitation. Vind- och 
vattentätt HighTex-membran med vattenpelare 10 
000 mm och andas 8000 g/m²/24h. Alla sömmar är 
tejpade och plaggen är behandlade med miljövänlig 
impregnering – BIONIC-FINISH ®ECO. 
50% återvunnen polyester, 42% polyester,  
8% polyamid. Maskintvätt 40°.

Jaktjacka NIMROD
Avtagbar och justerbar huva med skärm. 
Kraftig YKK®-tvåvägsdragkedja och dubbel 
vindslå. Två radiofickor som stängs utåt, 
antennlås, två rymliga bälgfickor, två 
fleecefodrade värmefickor och en innerficka - 
samtliga med dragkedjor. Ventilationsöppning 
med dragkedja och mesh under ärmarna. 
Förböjda ärmar, justerbara ärmslut med 
knappar samt justerbara band i midja och 
nederkant. Damjackan har dekorativ quiltning 
framtill.

DAM - Art 1633
Stl. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52. 

HERR - Art 1630
Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64.

Vårt pris 1500:-

Jaktbyxa NIMROD
Förhöjd rygg med resår för bästa komfort och passform. 
Praktiska ventilationsöppningar med dragkedja och mesh 
på baksidan av låren. En antiglidremsa som håller tröjan/
skjortan på plats. Två öppna framfickor samt en extra ficka med 
dragkedja på höger sida. En bakficka samt två rymliga benfickor 
med bälg och dragkedjor. Praktisk patronhållare i den högra 
benfickan. Förböjda knän med kardborre som justerar knävidden. 
Justerbara benslut med snabbspännen. Knappar för hängslen.

DAM - Art nr 1634
Normal modell: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52.
Kort modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52.

HERR - Art 1631
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64.
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116, 120, 124, 128.
Lång modell: C148, 150, 152, 154, 156.

Vårt pris 1100:-

Andas TystVind- och vattentät

Se hela sortimentet på engelsons.se             3

Avtagbar, justerbar 
huva med skärm.

Radiofickor 
stängs utåt.

Snygg quiltning 
på damjackan.

Ventilation 
med mesh.

Patronhållare i 
högra benfickan.

KOMFORT, 
FUNKTION & STIL!

Justerbara 
ärmslut.

DAM

HERR

Jacka + Byxa NIMROD
DAM - Art 1635 • HERR - Art 1632
SETPRIS 2000:- 

SETPRIS!

JACKA + BYXA
2000•-

SETPRIS!



NY!

STRÖMSUND
Ett mycket prisvärt camouflageställ i WildTrees 
Nature Brown™ - perfekt för dig som ställer höga 
krav på funktion, bekvämlighet och pris. Garanterat 
vind- och vattentätt med ett High-Tex-membran 
som har en vattenpelare på hela 12 000 mm och 
andas 8000 g/m²/24h. Smidigt och tyst i flossad 
microfiber som passar perfekt under vår, sommar 
och höst.  Givetvis är alla sömmar tejpade. Plaggen 
är behandlade med miljövänlig impregnering – 
BIONIC-FINISH® ECO och är OEKO-TEX® Standard 
100-certifierade. 100% polyester. Maskintvätt 40°.

Jaktjacka STRÖMSUND - Art 1615
Funktionell och smidig jaktjacka med avtagbar 
och justerbar huva med skärm. Kraftig tvåvägs-
dragkedja och dubbel vindslå. Två radiofickor som 
stängs utåt, två rymliga bälgfickor med dragkedja 
och knappar samt två öppna sidfickor. Patron-
hållare i den högra bälgfickan. En napoleonficka 
innanför vindslån, en innerficka med dragkedja i 
brösthöjd och en stor innerficka med kardborre i 
jackans nederkant. Praktisk ventilationsöppning 
med dragkedja och mesh under ärmarna. 
Justerbara ärmslut och justerbara band i midjan, 
nertill samt i nacken.  

HERR • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64.

Vårt pris 1500:-

Jaktbyxa STRÖMSUND - Art 1616
Förhöjd rygg med resår för bästa komfort och passform. 
Praktiska ventilationsöppningar med dragkedja och mesh 
på baksidan av låren. Insidan av midjan har en praktisk 
antiglidremsa som håller tröjan/skjortan på plats. 
Två rymliga framfickor, en bakficka samt rymliga benfickor 
med bälg och dragkedjor. Praktisk patronhållare i den 
vänstra benfickan. Förböjda knän med kardborre för att 
justera knävidden. Justerbara benslut med snabbspännen. 
Knappar för hängslen.

HERR 
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64.
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116, 120, 124, 128.
Lång modell: C148, 150, 152, 154, 156.

Vårt pris 1100:-

Andas TystVind- och vattentät

4 För personlig service - 0346-71 38 40

Avtagbar, justerbar 
huva med skärm.

Förhöjd rygg 
med resår.

Ventilation med 
mesh under ärm.

Patronhållare 
i vänstra 
benficka.

Förböjda knän 
med kardborre.

Justerbara 
ärmslut.

Napoleonficka 
innanför vindslån.

HERRJACKA + BYXA
2000•-

SETPRIS!

Jacka + Byxa STRÖMSUND
HERR - Art 1617
SETPRIS 2000:- 

SETPRIS!



SMIDIGT & TYST TILL

FANTASTISKT PRIS!

Se hela sortimentet på engelsons.se             5

VIND- & 
VATTENTÄTT! Stolsryggsäck

- se sid 57.

Jakthandske 
- se sid 41.



Jaktbyxa TOSSÅSEN
Förhöjd rygg med resår för bästa komfort och passform. 
Praktiska ventilationsöppningar med dragkedja och mesh på 
baksidan låren. Insidan av midjan har en praktisk antiglid-
remsa som håller tröjan/skjortan på plats. Två rymliga 
framfickor, en bakficka samt benfickor med dragkedjor. 
Förböjda knän med kardborre för att justera knävidden. 
Justerbara benslut med kil och dragkedja samt förstär-
ningstyg. Meshfodrade för bästa känsla och ventilation.

DAM - Art 1544
Normal modell: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.
Kort modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46.

HERR - Art 1541 
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.
Lång modell: C148, 150, 152, 154, 156.
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116, 120.

Vårt pris 1100:-

TOSSÅSEN
Camouflageställ i WildTrees Nature Brown™ med detaljer 
i orange signalfärg. Ett lätt, smidigt och tyst kvalitetsställ 
i mjuk, flossad microfiber. För dig som ställer höga krav 
på funktion, bekvämlighet och pris. Passar perfekt för den 
rörlige jägaren. Plaggen är garanterat vind- och vattentäta 
med bra andasförmåga och ventilationsmöjligheter. 
Membranet har en vattenpelare på 12 000 mm, andas 
8000 g/m²/24h. Givetvis är alla sömmar tejpade och 
YKK®-dragkedjorna vattenavvisande. Miljövänlig 
impregnering – BIONIC-FINISH® ECO – vilket ger en 
vatten- och smutsavvisande yta. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. 100% polyester. Maskintvätt 40°. 

Jaktjacka TOSSÅSEN 
Funktionell, lätt och smidig jaktjacka med 
avtagbar och ställbar huva med skärm. 
Tvåvägs-YKK®-dragkedja framtill, två 
radiofickor som stängs utåt, två rymliga 
sidfickor, en napoleonficka samt en stor, 
genomgående ryggficka – samtliga med 
dragkedjor. Praktisk ventilationsöppning 
med dragkedja och mesh under ärmarna. 
Justerbara ärmslut samt nederkant. 
Meshfodrad för bästa känsla och ventilation. 

DAM - Art 1543
Stl. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.

HERR - Art 1540
Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 1500:-

Andas TystVind- och vattentät

6 Välj rätt storlek! Se våra storleksguider på engelsons.se

Otroligt
PRIS!

HERR

DAM

Förböjda knän 
och justering.

Ventilationsöppning 
med mesh.

Justerbara benslut med 
kil samt förstärkning.

Förhöjd rygg 
med resår.

Genomgående 
ryggficka.

Jacka + Byxa TOSSÅSEN
DAM - Art 1545 • HERR - Art 1542
SETPRIS 2000:- 

SETPRIS!

JACKA + BYXA
2000•-

SETPRIS!



VATTENTÄTT & LÄTT
TILL SUPERPRIS!

Hos oss har du alltid 60 dagars ÖPPET KÖP! 7

Ryggsäckar 
- se sid 57.



Stretchbälte - Art 4959
Följsamt och kraftigt bälte i stretch. 100% polyester 
och metall. Bredd: 3,6 cm. Längd: 130 cm.  
Färg: Terrakotta, Svart, Grön. 
Fler färger finns på engelsons.se.
65:-/st • 3 för 150:-  

Skinnbälte - Art 6700
Kraftigt bälte i äkta skinn med metallspänne. 
Vegetabiliskt garvat skinn.
Längd: 85 cm, 95 cm, 105 cm, 115 cm. Bredd: 3,8 cm.
Färg: Mörkbrun, Ljusbrun, Svart.

Vårt pris 195:-

Bälte BROKARED - Art 4317
Kraftigt bälte med steglöst spänne och 
möjlighet att reglera längden. 
100% polyester och metall. 
Bredd 3,8 cm.Längd: 127 cm. 
Färg: Svart, Grön.

75:-/st • 2 för 98:-

HÖG KVALITÉ
- GRYMT PRIS!

8 Köpinformation, betalningsvillkor och integritetspolicy – engelsons.se

BÄLTE MED 

STRETCH!

Stolsryggsäck
- se sid 57.

Äkta skinn.195•-

2 FÖR 98•-

3 FÖR 150•-



Jaktbyxa ORRMO 
Förhöjd rygg med resår för bästa komfort och passform. 
Praktiska ventilationsöppningar med dragkedja och mesh på 
baksidan låren. Insidan av midjan har en praktisk antiglidremsa 
som håller tröjan/skjortan på plats. Två rymliga framfickor, en 
bakficka samt benfickor. Förböjda knän med kardborre för att 
justera knävidden. Justerbara benslut med dragkedja/knapp 
och kil för breddning samt förstärningstyg. Meshfodrade för 
bästa känsla och ventilation.

DAM - Art 1744
Stl. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.

HERR - Art 1741 
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.
Lång modell: C148, 150, 152, 154, 156.
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116, 120.

Vårt pris 1100:-

ORRMO
Camouflageställ i WildTrees Nature Brown™. 
Ett lätt, smidigt och tyst kvalitetsställ i mjuk, 
flossad microfiber. Perfekt för dig som ställer 
höga krav på funktion, bekvämlighet och pris. 
Passar perfekt för den rörlige jägaren. Plaggen 
är garanterat vind- och vattentäta med bra 
andasförmåga och ventilationsmöjligheter. 
Membranet har en vattenpelare på 12 000 mm, 
andas 8000 g/m²/24h. Givetvis är alla sömmar 
tejpade och YKK®-dragkedjorna vattenavvisande. 
Miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® 
ECO – vilket ger en vatten- och smutsavvisande 
yta. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad.
100% polyester. Maskintvätt 40°. 

Jaktjacka ORRMO 
Funktionell, lätt och smidig jaktjacka med 
avtagbar och ställbar huva med skärm. 
Tvåvägs-YKK®-dragkedja framtill, två radiofickor 
som stängs utåt, två rymliga sidfickor, en 
napoleonficka samt en stor, genomgående 
ryggficka – samtliga med dragkedjor. Praktisk 
ventilationsöppning med dragkedja och mesh 
under ärmarna. Justerbara ärmslut samt 
nederkant. Meshfodrad för bästa känsla och 
ventilation. 

DAM - Art 1743
Stl. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46.

HERR - Art 1740
Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 1500:-

Andas
Tyst

Vind- och vattentät

Beställ snabbt och enkelt på engelsons.se 9

LÄTT, SMIDIGT 
& VATTENTÄTT!

HERR

DAM

Vattenpelare 
12 000 mm.

Radiofickor 
som stängs utåt.

Öppning med mesh 
för ventilation.

Avtagbar, ställbar 
huva med skärm.

Jacka + Byxa ORRMO
DAM - Art 1745 • HERR - Art 1742
SETPRIS 2000:- 

SETPRIS!

JACKA + BYXA
2000•-

SETPRIS!



Hängslen läderstroppar - Art 0603
Hängslen i kraftig grön resår, för knappar. 
Längd: 120 cm. Bredd: 35 mm. 
Ställbar storlek.

Vårt pris 149:-

Hängslen clip 
Ställbara hängslen i kraftig svart resår 
med metallclips. Längd: 120 cm. 
Bredd: 35 mm. Ställbar storlek.

Svart - Art 0604 • Grön - Art 0602
Vårt pris 110:-

Hängslen breda 
Extra breda och bekväma hängslen med 
läderstroppar för byxa med knappar för 
hängslen. Längd: 120 cm. Bredd: 50 mm. 
Ställbar storlek.

Svart - Art 3732 
Orange - Art 3733 
Grön - Art 4340
Vårt pris 199:-

Pannband & keps
- se sidan 40

10 För personlig service - 0346-71 38 40

Vattentätt jaktställ i 

HÖG KVALITÉ!

EXTRA
BREDA!

KOLLA 
PRISET!

149•-

199•-

110•-



Jaktbyxa SORSELE
Förhöjd rygg och knappar för hängslen samt hällor för skärp. Två tryckknappar samt 
gylf. Två öppna sidfickor, två benfickor samt en bakficka – alla med vattenavvisande 
dragkedjor. Dolda ventilationsöppningar längs låren med mesh och dragkedja. 
Förböjda knän samt möjlighet att ställa in vidden vid knät. Dragkedja upp till knät 
som ökar vidden nedtill. Hela byxan är meshfodrad för bästa känsla och ventilation.

DAM - Art 7584
Normal modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48 • Kort modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR - Art 7581
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.
Lång modell: C148, 150, 152, 154 • Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112.

Vårt pris 950:-

Jaktanorak SORSELE
Avtagbar, justerbar huva med skärm. Kort dragkedja i halsen, två radiofickor 
samt antennlås. Rymlig magficka med dragkedja och knappar. Två sidfickor samt 
en stor, genomgående ryggficka med dragkedjor. Ventilation med dragkedja och 
mesh under ärmarna. Dragkedjor i sidorna underlättar på- och avtagning. Alla 
dragkedjor är vattenavvisande. Hela anoraken är meshfodrad för bästa känsla 
och ventilation. (Rygglängd ca 95 cm i herrstl C50 och ca 74 cm i damstl. 38.)

DAM - Art 7585 • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR - Art 7582 • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 1350:-

SORSELE
Ett vattentätt ofodrat jaktställ för dig som sätter 
högt värde på kvalité, funktion och passform till rätt 
pris! Smidigt, mjukt och tyst i kraftigt och slitstarkt 
material – perfekt för den rörlige jägaren. Plaggen är 
garanterat vind- och vattentäta med hög andasförmåga. 
Membranet har en vattenpelare på 10 000 mm, andas 
6000 g/m2/24h. Miljövänlig impregnering – BIONIC-
FINISH® ECO. Alla sömmar är tejpade. 45% bomull, 
42% polyester, 13% polyamid. Maskintvätt 40°. Jaktjacka SORSELE

Avtagbar, justerbar huva med skärm. Kraftig YKK®-tvåvägsdragkedja. 
Radiofickor som stängs utåt samt antennlås. Sidfickor, innerficka samt en stor 
genomgående ryggficka med dragkedjor. Ventilation med dragkedja och mesh 
under ärmarna. Kraftig tvåvägsdragkedja. Alla dragkedjor är vattenavvisande. 
Ställbar nederkant. Hela jackan är meshfodrad för bästa känsla och ventilation.

DAM - Art 7583 • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR - Art 7580 • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 1350:-

Anorak + Byxa SORSELE 
HERR - Art 7587 
DAM - Art 7589 
SETPRIS 2000:-

SETPRIS!
Jacka + Byxa SORSELE 
HERR - Art 7586 
DAM - Art 7588 
SETPRIS 2000:-

SETPRIS!

FÖR DIG MED HÖGA KRAV.

FUNKTION TILL RÄTT PRIS!

Andas
Tyst

Vind- och vattentät

Se hela sortimentet på engelsons.se             11

Ofodrat, vind- 
och vattentätt.

Dold 
ventilation 
med mesh 
längslåren.

Dragkedja 
i sidan.

Stor genomgående 
ryggficka.

Meshfodrad 
för bästa komfort.

FINNS I BÅDE 
JACKA & ANORAK!

DAM
HERR

DAM
HERR

DAM

HERR

JACKA/ANORAK + BYXA
2000•-

SETPRIS!



ÄNNU MER JAKT
FÖR PENGARNA!

12 Välj rätt storlek! Se våra storleksguider på engelsons.se

Jakthandske 
- se sid 41.

Jaktkängor 
- se sid 48-51.

KOLLA 
PRISET!

Stolsryggsäck
- se sid 57.



FÅGELSJÖ
Ett bra komplement till ditt vattentäta jaktställ 
och perfekt att använda vår, sommar och höst. 
Miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. 
Kraftigt och slitstarkt tyg med enfärgade, stretchiga 
partier som ökar rörligheten där den behövs. 
Yttertyg 100% polyester. Stretch 92% polyamid, 
8% elastan. Förstärkning 63% polyester, 
34% bomull, 3% elastan Maskintvätt 40°.

Jaktbyxa FÅGELSJÖ
4-vägsstretch över bakparti, från låren och ner 
samt i grenen. Midja med komfortresår baktill. 
Förböjda knän med öppet fack för knäskydd. 
Sidfickor, benfickor med dragkedja och lock 
samt bakficka med dragkedja. Patronhållare i 
ena benfickan. Ventilationsöppningar över 
lårens baksida samt nedtill på benet. 
Ställbart benslut i tre olika lägen samt 
förstärkningar nedtill för extra slitstyrka. 

GRÖN DAM - Art 1506
Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46.

GRÖN HERR - Art 1501 
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112.

ORANGE HERR - Art 5671 
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.
Lång modell: C148, 150, 152, 154.  
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112.

Vårt pris 750:-

Jaktjacka FÅGELSJÖ 
Jackan har en fast ställbar huva, radiofickor 
som stängs utåt samt antennlås. Bröstfickor, 
rymliga framfickor med lock och tryckknapp 
med patronhållare samt genomgående 
ryggficka med dragkedjor. Längre baktill. Kraftig 
tvåvägsdragkedja. Ställbar nederkant och ärmslut. 

GRÖN DAM - Art 1505
Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46.

GRÖN HERR - Art 1500
Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

ORANGE HERR - Art 5670 
Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 900:-

StretchTystVattenavvisande

Hos oss har du alltid 60 dagars ÖPPET KÖP! 13

Genomgående 
ryggficka.

Ställbart benslut samt 
förstärkningstyg.

Radiofickor med 
antennlås.

Stretchiga 
partier för 
bästa rörlighet.

DAM

HERR

HERR

Jacka + Byxa FÅGELSJÖ GRÖN
DAM - Art 1507 • HERR - Art 1502
SETPRIS 1350:- 

SETPRIS!

Jacka + Byxa FÅGELSJÖ ORANGE
HERR - Art 5672
SETPRIS 1350:- 

SETPRIS!

JACKA + BYXA
1350•-

SETPRIS!



KLASSISKA ULLSTÄLL

TILL SUPERPRIS!

14 Köpinformation, betalningsvillkor och integritetspolicy – engelsons.se

BÅDE SOM ROCK & JACKA!

Jakthandske 
- se sid 41.

Mössa
- se sid 40.



Jaktbyxa TÅSJÖ - Art 3211
Funktionell ullbyxa med resår baktill och rejäla knappar och hällor för hängslen och skärp. 
Sidfickor, benfickor samt praktiska ventilationsöppningar på baksidan. Förböjda knän samt 
reglerbar vidd runt knäna. Ställbar vidd i nederkant med uttagbart band med snabbspänne. 
Vattentäta partier på utsatta ställen. 

HERR • Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58. 
Lång modell: C148, 150, 152, 154 • Kort modell: D96, 100, 104, 108.

Vårt pris 900:-

TÅSJÖ
Klassiska jaktkläder i extra slitstarkt, filtat ullmaterial kombinerat med 
mjuk och följsam vattentät microfiber. Materialet är extremt tyst, isolerar 
mycket väl utan att överhetta och andas bra. Samtidigt är det vindtåligt 
och mycket vattenavvisande. Dessutom håller väven värmen även om 
det skulle bli vått. Vattentäta partier på utsatta ställen. Miljövänlig 
impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. Yttertyg 50% ull, 50% polyester 
samt 45% bomull, 42% polyester, 13% polyamid. Handtvätt. 

Jaktjacka TÅSJÖ - Art 3210
Ställbar, avtagbar huva med skärm. Tvåvägs-
dragkedja med dubbel vindslå med dolda 
tryckknappar. Radiofickor med antennlås. 
Värmefickor, framfickor, innerficka samt 
en stor, genomgående ryggficka. Praktiska 
ventilationsöppningar med dragkedja under 
ärmarna. Ställbar midja och nederkant.  

HERR • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 1350:-

Jaktrock TÅSJÖ - Art 3212
Ställbar, avtagbar huva med skärm. Tvåvägs-
dragkedja med dubbel vindslå med dolda 
tryckknappar. Radiofickor med antennlås. 
Värmefickor, framfickor, innerficka samt 
en stor, genomgående ryggficka. Praktiska 
ventilationsöppningar med dragkedja under 
ärmarna. Ställbar midja och nederkant. 

HERR • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56.

Vårt pris 1450:-

UllTystVattenavvisande

Beställ snabbt och enkelt på engelsons.se 15

BÅDE SOM ROCK & JACKA!

Radiofickor 
med antennlås.

Resår samt rejäla 
knappar och hällor.

Förböjda knän 
samt reglerbar 
vidd.

HERR

Jacka + Byxa TÅSJÖ
HERR - Art 3213
SETPRIS 1700:- 

SETPRIS!
Rock + Byxa TÅSJÖ
HERR - Art 3214
SETPRIS 1800:- 

SETPRIS!

ROCK + BYXA
1800•-

SETPRIS!

JACKA + BYXA
1700•-

SETPRIS!



Byxa PORJUS - Art 2161
Förhöjd rygg med komfortresår samt knappar för 
hängslen. Sidfickor, benfickor med dragkedja och lock. 
Bakficka med dragkedja. Förböjda knän samt uttagbart 
band med snabbspänne i nederkant. 

DAM • Stl. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR • Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62.
Lång modell: C148, 150, 152, 154, 156. 
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116, 120. 

Vårt pris 850:-

PORJUS
Vinterfodrat jaktställ för årets kalla dagar. Slitstarkt och 
tyst yttertyg i borstad microfiber. Vind- och vattentätt 
med andasförmåga. Vattenpelare 10 000 mm, andas 
6000 g/m2/24h. Miljövänlig impregnering – BIONIC-
FINISH® ECO. Vaddering 140g. 85% polyester, 
15% polyamid. Foder 100% polyester. Maskintvätt 40°.

Jacka PORJUS - Art 2160
Avtagbar, ställbar huva. YKK®-tvåvägsdragkedja  
med slejf. Radiofickor med antennhållare, 
värmefickor, framfickor med dragkedja och lock, 
isticksfickor samt ryggficka med dragkedja. 
Ställbar midja och nederkant.

DAM • Stl. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62.

Vårt pris 1250:-

VARMFODRAT & VATTENTÄTT!

OTROLIGT BRA SETPRIS!

Andas TystVind- och vattentätt Vinterfodrat
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Avtagbar, ställbar 
huva.

Förhöjd rygg 
samt knappar 
för hängslen.

Ryggficka med 
dragkedja.

HERR

DAM

TYST, BORSTAD MICROFIBER!

Jacka + Byxa PORJUS
HERR/DAM - Art 2162
SETPRIS 1700:- 

SETPRIS!

JACKA + BYXA
1700•-

SETPRIS!



Jaktjacka HASSELA - Art 1910
Avtagbar, justerbar huva med skärm. Mjuk fleece 
i huvan samt på insidan av kragen. Kraftig YKK®-
tvåvägsdragkedja och dubbel vindslå med knapp-
stängning. Radiofickor som stängs utåt, antennlås, 
värmefickor, sidfickor, rymliga framfickor med dragkedja 
och lock. Napoleonficka samt innerficka med dragkedja. 
Ställbar midja och nederkant samt ställbara ärmslut. 

HERR • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60.

Vårt pris 2000:-

Jaktbyxa HASSELA - Art 1911
Förhöjd rygg med resår för bästa komfort och passform. 
Insidan har en praktisk antiglidremsa som håller tröjan/
skjortan på plats. Knappar för hängslen och kraftiga hällor 
för skärp. Sidfickor, rymliga benfickor med dragkedja 
och lock samt en bakficka med dragkedja. Förböjda knän 
samt justerbara benslut med dragkedja/knapp och kil för 
breddning samt förstärkningstyg i nederkant.

HERR 
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60.
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116, 120.

Vårt pris 1600:-

HASSELA
Ett extremt varmt, slitstarkt och 
vindtätt camouflageställ för årets 
kallaste dagar. Tyst yttertyg i 
flossad microfiber med WildTrees 
Nature Brown™-mönster och orange signalfärg. 
Fyllning av Dupont™ Sorona®. Vattenpelare 
12 000 mm, andas 8000 g/m²/24h. Givetvis är 
alla sömmar tejpade och kvalitetsdragkedjorna 
är vattenavvisande. Miljövänlig impregnering 
– BIONIC-FINISH® ECO. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. Vaddering 140 g.  
100% polyester. Maskintvätt 40°.

KLÄDD FÖR ÅRETS

KALLA DAGAR!

Andas
Tyst
Vinterfodrat

Vind- och vattentät
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Genomgående 
ryggficka.

Förböjda knän.

Förstärkt, 
justerbart benslut 
med kil.

Vattenpelare 
12 000 mm.

FLOSSAD 

MICROFIBER!

HERR

Jacka + Byxa HASSELA
HERR - Art 1912
SETPRIS 2800:- 

SETPRIS!

JACKA + BYXA
2800•-

SETPRIS!



Jaktbyxa VITÅSARNA -  Art 1813
Resårhängslen och förhöjt rygg- och magparti. 
Resårtyg i midjan och hällor för skärp. Lång 
YKK®-tvåvägsdragkedja/gylf samt knapp 
upptill. Två sidfickor, två rymliga benfickor med 
dragkedja och lock samt en bakficka. Förböjda 
knän samt dragkedja/knapp med kil nedtill 
som breddar nederdelen. Padding 160 g.

HERR 
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112.

Vårt pris 1100:-

VITÅSARNA
Ett riktigt varmt jaktställ för de kalla dagarna. Slitstarkt 
yttertyg i kraftigt, smidigt och tyst material. Garanterat 
vind- och vattentätt med bra andasförmåga. Membranet har 
en vattenpelare på 12 000 mm och andas 8000 g/m²/24h. 
Givetvis är alla sömmar tejpade. Miljövänlig impregnering – 
BIONIC-FINISH® ECO. 85% polyester, 15% polyamid. 
Foder och fyllning 100% polyester. Maskintvätt 40°.

Jaktjacka VITÅSARNA - Art 1812
Avtagbar, justerbar huva. Kraftig YKK®-tvåvägsdragkedja 
och dubbel vindslå med tryckknappar. Två radiofickor 
med antennhållare, två värmefickor, två framfickor med 
lock, napoleonficka och innerficka med dragkedja. Stor 
genomgående ryggficka med dradkedjor. Justerbart ärmslut 
med mudd samt ställbar midja och nederkant. 
Padding 200 g (160 g i ärmarna). 

HERR • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 1500:-

Jaktoverall VITÅSARNA - Art 1815
Varmfodrad och vattentät jaktoverall i smidigt och tyst material. Vindtät med bra andasförmåga. Avtagbar, 
ställbar huva. Kraftig, YKK®-tvåvägsdragkedja. Två radiofickor med antennhållare, två värmefickor, två 
framfickor, napoleonficka och innerficka med dragkedja. Två benfickor med dragkedja och lock. Justerbara 
ärmslut med dolda muddar. Förböjda knän samt dragkedja nedtill som breddar nederdelen. Miljövänlig 
impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. 85% polyester, 15% polyamid. Fyllning 100% polyester. Maskintvätt 40°.

HERR • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 1700:-

VARMFODRAT
TILL KANONPRIS!

Andas TystVind- och vattentätt Vinterfodrat

18 Välj rätt storlek! Se våra storleksguider på engelsons.se

SUPER-
VARM!

HERR

HERR

Avtagbar, 
ställbar huva.

Smidigt, tyst 
material.

Resår i midjan 
samt hällor 
för bälte.

Radiofickor med 
antennhållare.

Stolsryggsäck
- se sid 57.

Jacka + Byxa VITÅSARNA
HERR - Art 1814
SETPRIS 2000:- 

SETPRIS!

JACKA + BYXA
2000•-

SETPRIS!

1700•-



Handmuff VITÅSARNA - Art 1816
Kan hängas runt nacken eller runt midjan med den ställbara 
remmen. Vindtät och fodrad med värmande fleece. Vattenpelare 
10 000 mm, andas 6000 g/m²/24h, dock ej tejpade sömmar. 
Miljövänlig impregnering - BIONIC-FINISH® ECO. Padding 160g. 
85% polyester, 15% polyamid. Fyllning 100% polyester.  
Maskintvätt 40°. En storlek.

Vårt pris 249:-

Vaksäck - Art 2608 
Varmfodrad och vattenavvisande – perfekt 
för dig som vill vara säker på att inte frysa. 
Stor frontficka för händerna och innanför finns 
en stor ficka med dragkedja. Yttertyg i tyst, 
borstad microfiber. Reglerbar längd. 
100% polyester. Maskintvätt 40°. 

Vårt pris 550:-

Vinterponcho - Art 2188
Vinterfodrad och vindtät jaktponcho i tyst material som 
garanterat kommer håller dig varm. Vattenpelare 6000 mm, 
andas 3000 g/m²/24h. 100% borstad microfiber. Miljövänlig 
impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. Rymlig och lång modell 
med skyddande klaff för t ex kikarsikte. Avtagbar, ställbar huva. 
Rymliga öppningar för händerna samt två värmefickor i fleece. 
100 % polyester. Maskintvätt 40°. 

UNISEX • Stl. 120 cm lång.

Vårt pris 1150:-

Hos oss har du alltid 60 dagars ÖPPET KÖP! 19

PERFEKT FÖR

KALLA JAKTPASS!

Avtagbar, 
ställbar huva.

Lätt att 
packa med.

Rymliga 
öppningar samt 
värmefickor 
i fleece.

Kan hängas runt 
hals eller midja.

Kan öppnas helt 
med tvåvägs-
dragkedja.

Otroligt
PRIS!

VIND- & VATTENTÄTT!

UNISEX

550•-

1150•-

249•-



Jaktbyxa  
SÖRMLAND PROTECTION 
Art 2667
Kvalitetsbyxa med mycket funktion och säkerhet! 
Hela byxan (förutom rumpan) är fodrad med ett lager 
Twaron®. Dessutom är det dubbla lager Twaron® 
från ljumsken och ner på insidan av låren. Sidfickor, 
benfickor, extrafickor samt bakficka. Insida av mjukt, 
flossat tyg. Byxan är vind- och vattentät samtidigt 
som den andas. Vattenpelare 10 000 mm, andas-
funktion 6000 g/m²/24h. Yttertyg 100% polyamid. 
Membran 100% polyuretan. 
Foder 100% polyester. Vikt 1475g i stl. C50. 
Maskintvätt 40°. 

HERR 
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56.
Lång modell: C150, 152, 154.
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116.

Vårt pris 2995:-

Skyddsväst PRO 
Skyddar från vildsvinsbett och betar. Tillverkad av tre lager Para-Aramid. 
Ger skydd över hals samt delar av utsida lår. Breda kardborrefält ger 
maximal rörelsefrihet och gör den enkel att sätta på. Kraftiga 3M reflexer 
och signalfärger i orange på höger sida och blått på vänster ger extra 
synlighet. Vattenavvisande. Rostfria, kraftiga tryckknappar. 
GPS-ficka anpassad för Garmin T5 hundpejl. Yttertyg: 100% polyester. 
Skyddslager: 100% Para-Aramid. Maskintvätt 40°. 
För fullständig specifikation se engelsons.se

Art Stl Nacke Bröst Ryggl. Vikt Pris
7060 XS 32-37 cm 50-53 cm 34 cm 350 g 1595:-
7061 S 37-45 cm 52-60 cm 39 cm 450 g 1695:-
7062 M 40-48 cm 60-68 cm 44 cm 530 g 1795:-
7063 L 43-51cm 67-74 cm 49 cm 690 g 1895:-
7064 XL 46-54 cm 75-82 cm 54 cm 790 g 1995:-

Stl Nacke Bröst Ryggl. Vikt
XS 32-37 cm 50-53 cm 34 cm 320 g

S 37-45 cm 52-60 cm 39 cm 410 g

M 40-48 cm 60-68 cm 44 cm 500 g

L 43-51 cm 67-74 cm 49 cm 620 g

XL 46-54 cm 75-82 cm 54 cm 720 g

Skyddsväst hund generation 2 - Art 4432
Minimerar skador från vildsvin och omgivning samt ökar synbarheten. 
Täcker stora delar av hunden utan att hindra den i sitt arbete. Bred, kraftigt kardborre 
för att kunna justera västen optimalt. Rostfria tryckknappar. GPS-ficka anpassad för 
Garmin T5 hundpejl. Yttertyg: 600D polyester. Skydd: Ett lager Kevlar® och två lager 
Dyneema® gör västen extra stark mot både stick- och skärskador. Maskintvätt 40°. 
Färg: Varselgul/Orange med reflexer. 

Vårt pris 1195:-

BÄSTA SKYDD VID VILDSVINSJAKT!

FANTASTISKT PRIS!

Skinnbyxa getskinn - Art 2874
Kraftig, klassisk byxa i mjukt, följsamt och mycket slitstarkt 
getskinn. Rålängd. Knappar för hängslen. Framfickor med 
bälg, benfickor samt en bakficka. Följsamt foder ned till 
vaden. Yttermaterial 100% getskinn, foder 100% polyester. 
Kemtvättas. Färg: Mörkbrun. 

HERR • Stl. C48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 1150:-

20 Köpinformation, betalningsvillkor och integritetspolicy – engelsons.se

Pure Hunting Wear Since 1919

HÖG KVALITÉ!

Dubbla lager 
Twaron® från 
ljumsken ner 
till insida lår.

Mjuk, mycket 
följsam i getskinn.

Bred, kraftig 
kardborr.

GPS-ficka.

HERR
HERR

1195•-

1150•-

1595•-
FRÅN

2995•-



Skytteväst TARGET
Funktionell skytteväst med stora partier av mesh som ger 
dig bästa möjliga rörlighet och hög komfort! Kraftig tvåvägs 
YKK®-dragkedja fram och midjan justeras med tryckknappar. 
En stor genomgående ryggficka, två stora framfickor med 
bälg som justeras med tryckknapp. Ena fickan har dessutom 
en utanpåliggande meshficka för glasögon etc. Två praktiska 
D-ringar för tillbehör samt en ögla där du kan fästa 
hörselskydd, handduk etc. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 
Yttertyg A: 100% polyester. 
Yttertyg B: 65% polyester, 35% bomull. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 6697
Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48.

HERR - Art 6696
Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 450:- 

Hundförarväst BLAZE - Art 3592
Suverän väst för dig som vill synas! Hög andasförmåga 
och optimal luftgenomströmning. Miljövänlig 
impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. Kraftigt, tyst 
och slitstarkt tyg med stora reflexer på både fram och 
baksida. Två radiofickor, två bröstfickor, två framfickor 
med bälg och lock samt en stor genomgående ryggficka 
– alla med dragkedja. 100% polyester. Maskintvätt 40°. 

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 450:-

Fritidsbyxa TÄNNÄS
Slitstark och mångsidig fritidsbyxa 
med stretch över bak och knä. 
Perfekt för både jakt, friluftsliv och 
vardag. Miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. Dubbla sidfickor samt bakficka 
med dragkedja. Nätventilation med dragkedja på insidan av låren. Komfortresår baktill i 
midjan. Yttertyg 1: 63% polyester, 34% bomull, 3% elastan. 
Yttertyg 2: 92% polyamid, 8% elastanFärg: Grön.

DAM - Art 7901
Normal modell: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52.
Kort modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52.

Vårt pris: 475:-

HERR - Art 7900
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64. 
Lång modell: C148, 150, 152, 154.
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116, 120, 124,  
128, 132, 136.

Vårt pris: 475:-

Beställ snabbt och enkelt på engelsons.se 21

Stora reflexer 
både fram- 
och bak.

Stora partier 
med mesh.

Praktiska 
D-ringar.

SKYTTEVÄST MED

MÅNGA DETALJER!

DAM
HERR

HERR

UPP TILL 

5XL

SLITSTARK BYXA 

MED STRETCH!

HERR

DAM

450•-

450•-

475•-



Fleecejacka MITTÅDALEN
En vändbar, vindtät och smidig fleecejacka. Dubbla radiofickor som stängs utåt samt 
två sidfickor. Alla fickor har YKK®-dragkedja. Dammodellen är något figursydd. 
100% polyester. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 1737 • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR - Art 1736 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 395:-

Fleecejacka STRÖMSUND - Art 1999
Vändbar, vindtät, mjuk och smidig fleecejacka i tyst och vattenavvisande 
fleece. Optimal för dig som behöver växla din synbarhet i skog och mark. 
Framtagen för hundförare men passar givetvis alla slags jägare. Jackan 
har ett WildTrees Preys eyes™ mönster på ena sidan - som gör att du lätt 
smälter in i naturen - och signalorange på den andra sidan. 
God andasfunktion med 8000 g/m²/24h. Miljövänlig impregnering – 
BIONIC-FINISH® ECO – vilket ger en vatten- och smutsavvisande yta. 
Hel YKK®-dragkedja, två radiofickor som stängs utåt samt två sidfickor 
med dragkedja på båda sidor. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 
100% polyester. Maskintvätt 40°. 

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 750:-

Fleecejacka camouflage PIXEL - Art 5936 
Vindtät pixelcamouflerad fleecejacka med andasfunktion. Stretchig och 
tyst – en jacka som passar lika bra i jaktskogen som på fritiden. 
WildTrees Preys eyes™  mönster som gör att du lätt smälter in i naturen. 
Två radiofickor som stängs utåt samt två sidfickor med dragkedja. 
OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 100% polyester. Maskintvätt 40°. 

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL.

Vårt pris 650:-
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Powerfleece STRÖMSUND
En otroligt mjuk och följsam powerfleece med Wild 
Trees™-mönster. Perfekt som tunnare jaktjacka under 
den varmare årstiden eller som ett förstärkningsplagg 
under jaktjackan. Huva, två sidfickor samt en bröstficka 
med dragkedjor. Insida av borstad, mjuk fleece som 
tillsammans med foder av mesh i främre delen 
samt i ryggen ger värme och komfort. Något längre 
baktill. Dammodellen är något figursydd.  OEKO-TEX® 
Standard 100-certifierad. 92% polyester, 8% elastan. 
Maskintvätt 40°.

DAM - Art 1627 • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48.

HERR - Art 1626 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 495:-

NY!

Camouflageskjorta - Art 1748
Funktionell jaktskjorta med WildTrees™ camouflagemönster. Lätt, snabb-
torkande, fukttransporterande och skrynkelfritt material. En bröstficka med 
lock och knapp samt button-down-krage. Rak modell med rundad nederdel. 
OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 97% polyester, 3% elastan. 
Maskintvätt 40°. 

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 349:-

Camouflagetröja - Art 1749
Funktionell jakttröja med WildTrees™ camouflagemönster. Lätt, snabb-
torkande, fukttransporterande och skrynkelfritt material. Kort dragkedja 
med slejf gör att den inte skaver mot hals eller haka. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. 100% polyester. Maskintvätt 40°.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 295:-

INGA MELLANHÄNDER!

LÄGRE PRISER!
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Jaktväst 
Klassisk, quiltad väst i tyst, borstad microfiber med ytbehandling som ger ett 
mockaliknande utseende. Vattenavvisande med miljövänlig impregnering – 
BIONIC-FINISH® ECO. Varm polyesterfyllning och kraftig tvåvägsdragkedja. 
Två radiofickor med antennhållare, två sidfickor med dragkedja samt två 
framfickor med lock. Innerficka med dragkedja samt genomgående ryggficka 
med dragkedjor. 100% polyester. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 4848 • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46.

HERR - Art 4849 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 495:-

Fritidsjacka READING
Klassisk quiltad jacka i borstad microfiber med 
dekorativa detaljer i brun manchester. Lika användbar 
en dag på stan såväl som för vardagslivet på gården. 
Lätt fodrad med tvåvägs YKK®-dragkedja med slejf 
och knappar. Två framfickor med lock och knappar 
samt en innerficka med dragkedja. Dammodellen har 
dekorativt resår i ryggen för en figurnära passform. 
Vattenavvisande och behandlad med miljövänlig 
impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. OEKO-TEX® 
Standard 100-certifierad. 
Yttertyg: 92% polyester, 8% polyamid. Förstärkningar: 
100% bomull. Fyllning samt foder: 100% polyester. 
Maskintvätt 40°.

DAM - Art 1701 • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR - Art 1700 • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58. 

Vårt pris 495:-

Fritidsväst READING
Quiltad väst i tyst, borstad microfiber med dekorativa detaljer i brun manchester. 
Lätt fodrad med tvåvägs YKK®-dragkedja med slejf och knappar. Två framfickor 
med lock och knappar samt en innerficka med dragkedja. Dammodellen har 
dekorativt resår i ryggen för en figurnära passform. Vattenavvisande och behandlad 
med miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. Yttertyg: 92% polyester, 8% polyamid. Förstärkningar: 100% bomull. 
Fyllning samt foder: 100% polyester. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 1703 • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48.

HERR - Art 1702 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 450:-
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Skjorta YORKSHIRE - Art 1524
Extra kraftig och slitstark flanellskjorta i mjuk, 
skön och stretchig kvalité. Förstklassig flanell 
av ekologisk bomull med materialvikt 250g/m². 
Klassiskt, vävt rutmönster. Två bröstfickor med 
knapplock samt button-down-krage. Rak modell 
med rundad nederdel. 95% bomull, 5% elastan. 
Maskintvätt 40°.
Färg: Blå, Röd, Grön, Brun.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

349:-/st • 2 för 500:-

NY!

NY!

SPARA MERA. KÖP FLERA!

SWEDTEAM ulltröja HARRY - Art 3506 
Traditionell tröja i varm lammull. Klassisk v-ringning och med snygga detaljer som 
mockaimitation på armbågarna och diskret brodyr på bröstet. Räfflade muddar och 
halsringning. 80% lammull, 20% nylon. Handtvätt. Färg: Grå, Grön, Brun, Sand.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Rek pris 995:- 595:-/st • 2 för 998:-

SWEDTEAM ulltröja KYLE - Art 3507
En mångsidig fritidströja i vattenavvisande ull. Kort dragkedja 
fram i kragen. Ett utmärkt  förstärkningsplagg i kombination 
med plagg som har god andningsförmåga. Passar även som 
ytterplagg vid varmare väderlek! 80% ull, 20% nylon. Handtvätt. 
Färg: Grön.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Rek pris 1195:- Vårt pris 695:-
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Fleeceväst NIMROD - Art 1641
Stilren fleeceväst med filtad utsida och skön insida av mjuk pile. 
Flera snygga detaljer av läderimitation. Kraftig tvåvägsdrag-
kedja och två sidfickor med dragkedjor. Västen är lite längre 
baktill och dammodellen är något figursydd. 100% polyester. 
Maskintvätt 40°.

DAM • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 349:-

Fleecejacka NIMROD - Art 1640
Fleecejacka med filtad utsida och skön insida av mjuk pile. Flera snygga 
detaljer av läderimitation. Kraftig tvåvägsdragkedja och två sidfickor 
med dragkedjor. Jackan är lite längre baktill och dammodellen är något 
figursydd. 100% polyester. Maskintvätt 40°.

DAM • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 450:-

Tattersallskjorta NIMROD - Art 1639 
Klassisk jakt- och fritidsskjorta i mjukt och 
stretchigt material. Button-down-krage och 
bröstficka. Dammodellen är något figursydd.
95% bomull, 5% elastan. Maskintvätt 40°.

DAM • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

295:-/st • 2 för 500:-
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Läderkeps - Art 2969
Tuff och tålig vildmarkskeps i äkta 
nubuckläder. Storleken regleras baktill 
med dold kardborreknäppning. 

Rek pris 399:-  Vårt pris 199:-

Keps ELGIN - Art 6461
Läderkeps i äkta nubuckläder med 
insida i textil. 
Stl. 56, 58, 60, 62.

Vårt pris 195:-

Keps ABERDEEN - Art 4947
Klassisk tweedkeps med kontras-
sömmar i vinrött. 
55% polyester, 45% ull. Insida i textil. 
Stl. 56, 58, 60, 62.

Vårt pris 149:-

Läderhatt - Art 2093
Slitstark och skön läderhatt med 
flätat läderband. Stl. 56, 58, 60, 62.

Vårt pris 395:-

Ulltröja NIMROD 
Vindtät stickad ulltröja med stickad utsida. Tröjan har en halv polokrage med en kort dragkedja och förstärkning 
av mockaimitation på axlarna. Mjuk mudd i ärmslut och i nederkanten. En radioficka som stängs utåt. Tröjan 
andas 6000 g/m²/24h. Yttertyg A: 55% ull, 45% akryl. Yttertyg B: 100% polyester. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 1678 • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48.

HERR - Art 1677 • Stl.  S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 650:-

EGET MÄRKE - BÄST PRIS!
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Fleecejacka DERBY
Skön fleecejacka med stickad utsida och mjuk 
fleece på insidan. Förstärkningar i mockaimitation. 
Något längre baktill. Två sidfickor samt bröst-
ficka med dragkedjor. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. 100% polyester. Maskintvätt 40°. 
Färg: Grön, Vinröd, Antracitgrå.

DAM - Art 2234 
Stl. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR - Art 2233 
Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 395:-

Fritidsbyxa BEDFORD
En slitstark och tålig fritidsbyxa. Förböjda knän 
och stretchiga partier över knä, knäveck, bak 
och baksida lår. Ventilationsöppningar med 
mesh på baksidan. Miljövänlig impregnering – 
BIONIC-FINISH® ECO – vilket ger en vatten- och 
smutsavvisande yta. Två sidfickor, en bakficka, 
två benfickor. Förstärkt och justerbart benslut. 
Yttertyg 1: 65% polyester, 35% bomull. 
Yttertyg 2: 92% polyamid, 8% elastan. Maskintvätt 40°.
Färg: Svart, Grön, Vinröd.

DAM - Art 7781
Normal modell: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52. 
Kort modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52.

HERR - Art 7780
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64. 
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116, 120. 

Vårt pris 595:-

Tålig byxa med 
stretchiga partier.

KANONPRISER!
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Merinoulltröja DOUGLAS
Klassisk finstickad tröja i mjuk merinoull. Ribbstickad mudd kring halslinning, 
ärmslut och i nederkant. Perfekt för såväl arbete som vardag samt jakt och friluftsliv. 
Dammodellen är något figursydd. 100% merinoull. Handtvätt/ullprogram 30°.
Färg: Svart, Mörk terrakotta, Antracitgrå, Vinröd, Marinblå, Senapsgul.

DAM - Art 1519 • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50/52.

HERR - Art 1518 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

550:-/st • 2 för 998:-

Tattersallskjorta GLASGOW slim fit - Art 1069
Klassisk jakt- och fritidskjorta i mjukt och stretchigt 
material. Perfekt för dig som önskar en lite smalare 
passform. Button-down-krage och bröstficka med knapp. 
95% bomull, 5% elastan. Maskintvätt 40°.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL.

250:-/st • 2 för 400:-

Tattersallskjorta SKÅNE - Art 4999
Klassisk jakt- och fritidskjorta i mjukt och stretchigt 
material. Button-down-krage och bröstficka med 
knapp. 95% bomull, 5% elastan. Maskintvätt 40°.

DAM • Stl. 36, 38, 40, 42, 44.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL

250:-/st • 2 för 400:-

Jaktskjorta MUSKÖ - Art 4695
Funktionell tattersallskjorta med stretch för optimal 
rörlighet. Perfekt för ett aktivt jakt- och friluftsliv. 
Hela skjortan är fodrad med ett ventilerande och 
fukttransporterande meshfoder. Button-down-krage och 
bröstficka med dragkedja. Hög kvalité i 95% bomull, 
5% elastan. Meshfoder i 100% polyester. Maskintvätt 40°. 

HERR • Stl. M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

295:-/st • 2 för 500:-
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Fleecejacka SJÖNEVAD 
Varm och skön fleecejacka med mjukt pilefoder. 
Sidfickor samt bröstfickor. 100% polyester. Maskintvätt 40°. Färg: Röd.

DAM - Art 1120 • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50/52.

HERR - Art 1020 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 349:-

Mollskinnsskjorta - Art 2630  
En skön, tyst och klassisk skjorta i kraftigt och 
värmande mollskinn. Detaljer i mockaimitation. 
Bröstfickor med lock. 100% bomull. Maskintvätt 40°. 

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 395:-

Jägartröja 100% ull - Art 1798 
Klassisk jägartröja i 100% ull med 
förstärkning av kraftigt tyg på axelparti 
och ärmbågar. 100% ull, förstärkningar 
65% polyester, 35% bomull. Maskintvätt 40°.
Färg: Grön. 

HERR • Stl.  S, M, L, XL, XXL, 3XL. 

Vårt pris 495:-

Jaktskjorta GRÖNLAND - Art 1317
Perfekt för jakt- och vildmarksliv men även en varm, 
mjuk och funktionell kvalitetsskjorta att trivas i till 
vardags. Kraftig ullblandning som känns behaglig 
mot huden. Detaljer i mjuk mockaimitation över 
axlar och ärmbågar samt längs knäppning, ärmslut 
och bröstficka med dragkedja. Rak, klassisk modell 
som passar alla. 80% akryl, 20% ull. Maskintvätt 30°.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 349:-
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Canadaskjorta - Art 3216
Klassisk Canadaskjorta i mjuk, skön 
flanell och quiltat foder. Två öppna 
sidfickor samt två bröstfickor med 
tryckknappar. Yttertyg 100% bomull. 
Fyllning 100% polyester. 
Färg: Röd, Grön. 

HERR 
Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 395:-

Fleecejacka MÅRDSJÖ - Art 1980
Vindtät fleecejacka i antipilling polarfleece som håller sig lika snygg 
efter tvätt. Jackan har förstärkningar i mockaimitation på axlarna. 
Tvåvägsdragkedja, två sidfickor och en bröstficka, alla med dragkedjor. 
Åtdragsband nedtill. Vindtätt innerfoder. Vikt 300 g/m². 
100% polyester. Maskintvätt 40°. Färg: Grön. 

HERR • Stl. XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 349:-

Fleecejacka COTTAGE  
Vindtät, vattenavvisande och varm fleecejacka med andasförmåga. Stickad 
utsida och mjukt, skönt pilefoder på insidan. Sidfickor och bröstficka med 
dragkedja. 70% akryl, 15% polyester, 15% polyamid. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 4898 • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46.

HERR - Art 4897 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL. 

Vårt pris 475:-

INGA MELLANHÄNDER
LÄGRE PRISER!
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Dunväst BLAIKEN - Art 1906
Lätt, smidig och vindtät dunväst - perfekt över tröjan 
eller som värmande lager under jackan. Tar minimal 
plats i packningen. Vattenavvisande med miljövänlig 
impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. Tvåvägsdragkedja, 
två sidfickor med dragkedjor. Dold dragsko nedtill. 
Yttertyg 100% polyamid. Fyllning 90% dun, 10% fjäder. 
Fill power 700. Maskintvätt 30°.

HERR • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 550:-

Dunjacka BLAIKEN - Art 1905
Smidig och ultralätt dunjacka som ger suverän värme 
och skydd mot kalla vindar. Optimal som ytterplagg 
men fungerar även ypperligt som förstärkningsplagg 
under jaktjackan. Tar minimal plats i packningen. 
Vattenavvisande och miljövänlig impregnering – BIONIC-
FINISH® ECO. Tvåvägsdragkedja, två sidfickor med 
dragkedjor. Resår i ärmslut samt dold dragsko nedtill. 
Yttertyg 100% polyamid. Fyllning 90% dun, 
10% fjäder. Fill power 700. Maskintvätt 30°.

HERR • Stl. C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.

Vårt pris 650:-

Fleecejacka SJÖTOFTA 
Otroligt, mjuk, smidig och funktionell fleecetröja med effektiv fukttransport och värmeisolering. 
Perfekt under jaktjackan/skaljackan för maximal funktion och komfort. En bröstficka samt två 
sidfickor med dragkedjor. Dammodellen är något figursydd. Vikt 180g/m².  
OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 100% polyester. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 1338 • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48.

HERR - Art 1339 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 275:-

Fleecetröja STORÅSEN 
Otroligt, mjuk, smidig och funktionell fleecetröja med effektiv fukttransport och värmeisolering. 
Perfekt att ha under jaktjackan/skaljackan för maximal funktion och komfort. Kort, snedställd 
dragkedja i halsen. Tröjan är OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 
Vikt 160 g/m². 100% polyester. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 1763 • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48.

HERR - Art 1762 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 199:-
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Fleecejacka FAGERHULT 
Varm, funktionell och otroligt mjuk fleecejacka i pile. Sidfickor samt bröst-
ficka med dragkedja. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 100% polyester. 
Maskintvätt 40°.

DAM - Art 1319 • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48.

HERR - Art 1318 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 349:-

Fleecejacka JÄRVSÖ - Art 2172
Otroligt mjuk och skön jacka med stickad utsida och fleece på insidan. 
Ett plagg att använda året runt till både jakt och fritid som ett extra 
lager, en värmande tröja eller ytterplagg. Luva, tvåvägsdragkedja, 
radioficka med dragkedja, två sidfickor med dragkedjor. Något 
längre baktill. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 100% polyester. 
Maskintvätt 40°.

DAM • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 295:-

FLEECE TILL KANONPRIS!

Fleecejacka ÅSEN
Kraftig, smidig och skön allroundjacka med stickad 
utsida, mjuk fleece på insidan och med slitstark 
YKK®-dragkedja. Mjuk och stretchig softshell under 
armarna, längs sidorna och på den fasta luvan. 
Två sidfickor med dragkedja samt en radioficka 
som stängs utåt. Dammodellen är något figursydd. 
Yttertyg A: 100% polyester. 
Yttertyg B: 85% polyamid, 15% elastan. 
Maskintvätt 40°.

DAM - Art 1621 • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR - Art 1620 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 495:-
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Flanellskjorta - Art 5978
Mjuk och skön flanellskjorta med vävt rutmönster. 
100% bomull. Maskintvätt 40°. 
Färg: Blå, Röd, Blå/Röd, Grön. 
Blanda gärna färger och storlekar.

HERR • Stl. M=39/40, L=41/42, XL=43/44,  
XXL=45/46, 3XL=47/48, 4XL=49/50.

149:-/st • 3 för 375:- 

Skjorta HOTING - Art 4376	
Klassisk jakt- och fritidskjorta i mycket hög och kraftig kvalité. 
Rak modell med rundad nederkant. Bröstficka med dragkedja. 
80% bomull, 20% polyester. Maskintvätt 40°.  Färg: Blå, Grön, Röd.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

250:-/st • 2 för 400:-
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Softshelljacka DUVED
Otroligt mjuk, smidig och tyst jacka i stretchig 
softshell. Vindtät och vattenavvisande membran 
med andasfunktion. Miljövänlig impregnering – 
BIONIC-FINISH® ECO – vilket ger en vatten- och 
smutsavvisande yta. 4-vägsstretch ger ökad 
frihet, flexibilitet och bästa möjliga passform. 
Ställbar huva. YKK®-dragkedja framtill samt två 
radiofickor med antennportar i gummi. Framfickor 
med bälg, dragkedja och lock. Ställbara ärmslut 
med insydd mudd med hål för tummen som du 
enkelt drar ner över handen. Stor, genomgående 
ryggficka med dragkedjor. Ställbar nederkant. 
100% polyester. Maskintvätt 40°. 

DAM - Art 2787 • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46.

HERR - Art 2786 • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 595:-

Fritidsbyxa DUVED ofodrad
DAM - Art 2771
Stl. 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52.

HERR - Art 2770
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64.  
Lång modell: C148, 150, 152, 154. 
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116, 120, 124, 
128, 132, 136.

Vårt pris 475:-

SLITSTARKT & SMIDIGT

MED STRETCH!

Fritidsbyxa DUVED fodrad - Art 5940
Värmande fleecefoder. 

HERR 
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58. 
Lång modell: C148, 150, 152, 154  
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112.

Vårt pris 550:- 

Fritidsbyxa DUVED fodrad/ofodrad
Slitstark jakt- och fritidsbyxa med 4-vägsstretch 
över bak och knän. Vattenavvisande med miljövänlig 
impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. Nätventilation 
med dragkedja i sidorna. Sidfickor, dubbla benfickor 
samt bakficka med dragkedja. 
Grundmaterial: 63% polyester, 34% bomull, 
3% elastan. 
Stretchpartier: 92% polyamid, 8% elastan. 
Maskintvätt 40°. Färg: Grön/Svart.
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Fritidsväst TRACKER TC/4W
En oumbärlig väst för dig som är hundförare! Tillverkad av 
kraftigt och slitstarkt tyg och med stretchiga partier över 
axlarna. Vattenavvisande med miljövänlig impregnering – 
BIONIC-FINISH® ECO. Framtill finns två bröstfickor, två fickor 
vid midjan och två rymliga bälgfickor - samtliga med dragkedjor. 
Stor genomgående ryggficka med dragkedjor på varje sida. 
Fyra D-ringar för koppel och dyl. Västen är något längre baktill. 
OEKO-TEX® Standard 100-certifierad.  
Yttertyg: 65% polyester, 35% bomull.  
Stretch: 90% polyamid, 10% elastan. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 6433 • Färg: Svart, Plommon, Grön. 
Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46.

HERR - Art 6432 • Färg: Svart, Grön.  
Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 495:-

Fritidsbyxa TRACKER TC/4W 
Byxan som tål tuffa tag - idealisk för hundförare! Slitstark med partier av skön stretch över stuss 
och bakom knäskyddsfickorna. Vattenavvisande med miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® 
ECO. Midja med resår och ventilationsdragkedjor med mesh på benen. Justerbara benslut med 
förstärkning på insidan. Flera praktiska fickor; bl.a. sidfickor, benfickor samt en bakficka med 
dragkedja. D-ring i midjan för koppel och andra tillbehör. Knäskyddsfickor med stretch på insidan 
(knäskydd ingår ej). OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. Yttertyg: 65% polyester, 35% bomull. 
Stretch: 90% polyamid, 10% elastan. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 6431 • Färg: Svart, Grön, Plommon.
Normal modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48. • Kort modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.

HERR - Art 6430 • Färg: Svart, Grön.
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.  • Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112. 

Vårt pris 595:-

Fritidsbyxa  
TREKKING PRO CAMO TC/4W
Favoritbyxan Trekking - en teknisk och slitstark 
fritidsbyxa med camomönster! Kraftig kvalité 
i kombination med partier i fyrvägsstretch 
över knän och bak ger en mycket hög komfort. 
Vattenavvisande med miljövänlig impregnering 
– BIONIC-FINISH® ECO. Nätventilation med 
dragkedja i sidorna, komfortresår i midjan och 
förböjda knän. Sidfickor och benfickor med 
dragkedja. Justerbart benslut och metallkrok 
att haka i kängan. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. Yttertyg: 65% polyester,  
35% bomull. Stretch: 90% polyamid,  
10% elastan. Maskintvätt 40°.

DAM - Art 6641  
Färg: Grå/Svart, Grön/Grön, Marinblå/Blå,  
Grå/Vinröd, Röd/Vinröd.
Normal modell: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48. 
Kort modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.  
Lång modell: 36, 38, 40, 42, 44 

HERR - Art 6640  
Färg: Grå/Svart, Grön/Grön, Marinblå/Blå.
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112, 116, 120.
Lång modell: C148, 150, 152, 154.

Vårt pris 495:-

36 För personlig service - 0346-71 38 40

Ventilation  
med mesh.

D-ring för 
tillbehör. 

Många 
praktiska 
fickor. 

Stor genom-
gående 
ryggficka.

D-ringar  
för tillbehör.

Stretchiga partier 
över axlarna.

Midja med  
komfortresår.

DAM
HERR

DAM
HERR

DAM
HERR

Krok att  
fästa i  
kängan.

Stretch 
över 
stussen.

Krok att  
fästa i kängan.

495•-

595•-

495•-



T-shirt HJORT - Art 1768
T-shirt med jaktinspirerat tryck. 
100% bomull. Maskintvätt 40°.
Färg: Khakigrön, Svart, Antracitgrå. 

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

125:-/st • 3 för 300:-

HELAGS 
Vår populära fritidsbyxa med stretchiga 
partier kombinerat med kraftigt, slitstarkt tyg. 
Miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® 
ECO – vilket ger en vatten- och smutsavvisande 
yta. Midja med komfortresår i sidorna. Sidfickor, 
benfickor samt bakfickor med dragkedja. 
Förböjda knän. Ställbart och uttagbart band 
i benslut. Perfekta plagg för vandring och ett 
rörligt jobb- och fritidsliv.  
Grundmaterial: 63% polyester,  
34% bomull, 3% elastan.  
Stretchpartier: 86% polyamid,  
14% elastan. Maskintvätt 40°. 

Byxa HELAGS Dam - Art 2203
Normal modell: 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.  
Färg: Plommon, Svart, Mörkgrön, Khakigrön.
Lång modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48.  
Färg: Plommon, Svart, Mörkgrön.
Kort modell: 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54.  
Färg: Plommon, Svart, Mörkgrön, Khakigrön.

Byxa HELAGS Herr - Art 2202
Färg: Mörkgrön, Terrakotta, Khakigrön, Svart. 
Normal modell: C46, 48, 50, 52, 54, 56, 58.  
Lång modell: C148, 150, 152, 154.  
Kort modell: D96, 100, 104, 108, 112.

Vårt pris 395:-

Komfort- 
resår.

INGA MELLANHÄNDER

- LÄGRE PRISER
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SWEDTEAM Alpha Light Pro  
värmeväst - Art 1669
Lätt väst med tre unika I-Warm 3.0 
värmepaneler - en på ryggen och två på 
bröstet. Värmen leds av ett membran 
vilket gör dem mer effektiva, flexibla  
och även tvättbara. Tre temperaturlägen 
med manöverpanel på västen eller via 
en mobilapp. En termostat stänger av 
panelerna när önskad värme är uppnådd. 
Powerbank, 10 000 mAh ingår.  
100% polyester. Maskintvätt 40°. 
Stl. XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL.

Rek pris 2395:- Vårt pris 1995:-

Värmeväst NARVIK - Art 7524
Stretchig och vattenavvisande värmeväst 
i softshell. De tre panelerna av värme-
slingor drivs av en extern powerbank 
med USB-anslutning (ingår ej). Panelerna 
täcker bröstet och ryggens mittparti. 
Temperaturen styrs av ett lättskött 
reglage på västens bröst. Kan ställas i 
tre temperaturlägen (låg, mellan, hög). 
Västen har två fickor med dragkedjor 
samt en förvaringsficka för powerbanken. 
Miljövänlig impregnering – BIONIC-
FINISH® ECO. 100% polyester. Handtvätt. 
(Tag ut powerbank vid tvätt).

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL. 

DAM • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46.

Vårt pris 995:-

Värmeväst ÖSTERSUND - Art 7523
Stretchig värmeväst i softshell med fleecefodrad krage – perfekt 
för årets kalla dagar. Västen är vindtät och vattenavvisande med 
andasförmåga. Används med fördel som ett ytterplagg. De tre 
panelerna av värmeslingor drivs av en extern powerbank med 
USB-anslutning (ingår ej). Temperaturen styrs av ett lättskött 
reglage på västens vänstra bröst. Kan ställas i tre temperaturlägen 
(låg, mellan, hög). Västen har två fickor med dragkedjor samt en 
förvaringsficka för powerbanken. Miljövänlig impregnering – BIONIC-
FINISH® ECO – vilket ger en vatten- och smutsavvisande yta.  
100% polyester. Handtvätt. (Tag ut powerbank vid tvätt).

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.  DAM • Stl. 36, 38, 40, 42, 44, 46.

Vårt pris 995:-

Värmesittunderlag  
Art 7527
Mjukt och lätt sittunderlag med värmeslingor som värms upp 
på nolltid! Kan också användas som ryggstöd. Drivs av en extern 
powerbank med USB-anslutning. Temperaturen styrs av ett lättskött 
reglage i form av en knapp på sidan av dynan. Välj mellan tre tempe-
raturlägen (låg-blå, mellan-grön, hög-röd). Slitstarkt tyg med vattentät 
coating. Stl. 38x32x4 cm. Fyllning skumgummi.  
Yttertyg 100% polyester. Ej tvättbar - torkas av med fuktig trasa.

Vårt pris 399:-

SMARTA VÄRMEPLAGG!
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Jaktponcho PU
Rymlig modell med skyddande klaff för 
t ex kikarsiktet. Ställbar, inrullningsbar huva 
med skärm. Kort dragkedja med vindslå och 
tryckknappar. Värmefickor i fleece på insidan. 
Längd 123 cm i stl XL/XXL. 

UNISEX • M/L, XL/XXL, 3XL/4XL.

Jaktponcho PU Grön - Art 1974 
Jaktponcho PU orange - Art 2237 
Vårt pris 395:-

Byxholkar PU - Art 1973 
Byxholkar i reglerbar längd.
Säljs parvis. Maskintvätt 40°.

Vårt pris 199:-

Regnrock PU - Art 2437 
Lång regnrock med inrullningsbar huva och 
två framfickor med lock. Kraftig dragkedja 
med vindslå. Ventilation i rygg och ärmhålor. 

UNISEX • S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 395:-

REGNKLÄDER PU
Slitstarkt och garanterat vattentätt! 
Regnkläder i texturerad elastisk 
PU-väv som gör plaggen rivstarka 
samtidigt som de är smidiga. Material 
100% polyester. Beläggning 100% PU.

Regnställ PU - Art 4970
Klassiskt regnställ i smidig och följsam PU. Slitstark och garanterat vattentät. 
Jackan med inrullningsbar huva och två sidfickor. Kraftig dragkedja med 
vindslå. Byxan med resår i midjan och kardborreband vid benslut. 

HERR • XS, S, M, L, XL, XXL, 3XL. 

Vårt pris 450:-

Sydväst PU - Art 2436 
Sydväst med kort brätte 
framtill och längre baktill. 
Knytband.
Unisex. S/M, L/XL.

Vårt pris 89:-
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SWEDTEAM camouflage huva Ridge 
Art 1062 
Heltäckande huva för vinterjakten. 
100% polyester. Maskintvätt 40°.

Rek pris 295:- Vårt pris 225:-

Fleecehalsduk - Art 4395
Mjuk och skön halsduk i fleece. 100% polyester. 
Maskintvätt 40°. Färg: Orange. Stl. 157x30 cm.

Vårt pris 49:-

Älgmössa 
Funktionell mössa med andasfunktion. Dubbelt, 
tunt tyg i 100% polyester. Maskintvätt 40°. 

VUXEN - Art 5732 • Färg: Grön, Vit. 

BARN - Art 5733 • Färg: Vit. 

Vårt pris 75:-

Pannband VÄNDBAR - Art 4636
Skönt, värmande och smidigt pannband. Vändbart med 
signalfärg på ena sidan. 100% akryl. Maskintvätt 30°.

Vårt pris 75:-

SWEDTEAM keps ridge fire - Art 2113
Ridge Cap från Swedteam är en keps i 
DESOLVE®-tyg, passande för all typ av jakt och fritid. 
Justerbar med kardborre i nacken. En storlek.

Rek pris 295:-  Vårt pris 195:- 

SWEDTEAM keps ridge veil - Art 1671
Keps i DESOLVE®, passande för all typ av jakt 
och fritid. Justerbar med kardborre i nacken.
100% polyester. Handtvätt.

Rek pris 299:- Vårt pris 195:-

Keps CAMO/BLAZE - Art 3227
Keps i grön och orange camouflage. 
Ställbar storlek i nacken. Miljövänlig 
impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. 
OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 
100% polyester.

Vårt pris 99:-

SWEDTEAM mössa ridge veil/fire
Mössa i stretchigt och mjuk fleece. 100% 
polyester. Stl. M/L, XL/XXL.

FIRE (orange) - Art 5319
VEIL (grön) - Art 5318 
Rek pris 195:-  Vårt pris 169:-

Mössa HI-VIZ - Art 5614
Skön mössa för jakt och fritid.  
85% akryl, 15% elastan. 
OEKO-TEX® Standard 100- 
certifierad. Maskintvätt 40°.  
En storlek. 
Färg: Orange, Rosa, Gul.

49:-/st • 3 för 99:-

ÄNNU MER FÖR
PENGARNA!
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SWEDTEAM Ridge Dry handske
Lätt, fodrad handske med HIPORA®-membran som håller 
vind och väta ute. Passande för all jakt där du behöver bra 
grepp och känsla. Ullfoder för extra värme. Touchfunktion 
för telefonanvändning. Material: 100% polyester. Foder 
50% ull, 50% akryl Handtvätt. 
Stl. 9/M, 10/L, 11/XL, 12/XXL.

GRÖN - Art 1662  
FIRE - Art 1664 
VEIL - Art 1663
Rek pris 595:- Vårt pris 495:-

Jakthandske vattentät - Art 5260
Vattentät, mjuk, smidig och slitstark jakthandske  
fodrad med Thinsulate™. Extra förstärkt grepp och  
skjutfinger. Touchfunktion på tumme och pekfinger.  
Polyester, elastan, polyamid med PU beläggning,  
polypropylen. Handtvätt. Färg: Brun, Orange.
Stl. 7/XS, 8/S, 9/M, 10/L, 11/XL, 12/XXL.

Vårt pris 199:-

Multiscarf/buff - Art 1099
Multiscarf/buff i camouflagemönster. Oändligt 
många användningsområden─ halsduk, scarf, 
luva, pannband, mössa mm. Mjuk microfiber som 
transporterar bort fukt och håller kyla borta! Höjd 
50 cm. Ø 25 cm.  
100% polyester. Maskintvätt 40°. En storlek. 
Färg: Grön, Orange, Vit.

39:-/st • 3 för 75:-

Skyttehandskar - Art 1939
Tunna skyttehandskar framtagna för  
optimalt grepp och känsla. Miljövänlig impregnering – 
BIONIC-FINISH® ECO. 55% PU, 40% polyester,  
5% elastan. Maskintvätt 30°.  
Stl. 8/S, 9/M, 10/L, 11/XL.

Vårt pris 149:-

Jakthandske GÄRDE vattentät - Art 4716
Vattentät jakthandske i tyst och smidig microväv. Fodrad med Thinsulate™. Extra förstärkt grepp och 
skjutfinger i smidig stretch. Ställbar vidd upptill. Miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® ECO.  
Material: Polyester, elastan, polyamid, klorfiber, polypropylen. Maskintvätt 30°. 
Stl. 7/XS, 8/S, 9/M, 10/L, 11/XL, 12/XXL.

Vårt pris 199:-

Skyttehandske GRANBERG - Art 1600
Ofodrade, vattenavvisande med perfekt grepp och 
fingerkänsla! MicroSkin Shield® med ovanhand 
i elastisk neopren. Förstärkta fingertoppar och 
handflator. 60% polyester, 40% neopren.  
Maskintvätt 40°. Stl. 8/S, 9/M, 10/L, 11/XL.

Rek pris 175:-  Vårt pris 125:-
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Byxa PORJUS BARN - Art 2164
Stl. C100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170.
Vårt pris 650:-

Jacka PORJUS BARN - Art 2163 
Stl. C100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170.

Vårt pris 850:-

PORJUS
Vinterfodrat jaktställ för årets kalla dagar. Slitstarkt och tyst yttertyg i borstad 
microfiber. Vind- och vattentätt med andasförmåga. Vattenpelare 10 000 mm, andas 
6000 g/m2/24h. Miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. Vaddering 140g. 85% 
polyester, 15% polyamid. Foder 100% polyester. Maskintvätt 40°.

NY!

STRÖMSUND BARN
Vattentätt camouflageställ i WildTrees Nature 
Brown™. Perfekt för tjejer och killar som gillar 
långa dagar i skogen. Garanterat vind- och 
vattentätt med ett High-Tex-membran som  
har en vattenpelare på hela 12 000 mm och andas 
8000 g/m2/24h. Givetvis är alla sömmar tejpade. 
Smidigt och tyst i flossad microfiber som passar 
perfekt under vår, sommar och höst. Plaggen 
är behandlade med miljövänlig impregnering 
– BIONIC-FINISH ®ECO och är OEKO-TEX® 
Standard 100-certifierade. 100% polyester. 
Maskintvätt 40°.

Jaktbyxa STRÖMSUND Barn - Art 1646
Förhöjd rygg med resår för bästa komfort och passform. 
Praktiska ventilationsöppningar med dragkedja och 
mesh på baksidan av låren. Insidan av midjan har en 
praktisk antiglidremsa som håller tröjan/skjortan på 
plats. Två rymliga framfickor, en bakficka samt rymliga 
benfickor med bälg och dragkedjor. Justerbara benslut 
med snabbspännen. Knappar för hängslen.

BARN • Stl. 100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170.

Vårt pris 700:-

Jaktjacka STRÖMSUND Barn - Art 1645
Avtagbar och justerbar huva med skärm och mjuk fleece 
på insidan av kragen. Kraftig tvåvägsdragkedja och 
dubbel vindslå. En radioficka som stängs utåt, två rymliga 
bälgfickor med dragkedja och knappar samt två öppna 
sidfickor. En stor innerficka med kardborre i jackans 
nederkant. Praktisk ventilationsöppning med dragkedja 
och mesh under ärmarna. Justerbara ärmslut samt 
justerbara band i midjan och i nederkant.  

BARN • Stl.100, 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170.

Vårt pris 900:-
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Stolsryggsäck BARN/JUNIOR
Tysta, lätta och smidiga ryggsäckar i kraftigt vattenavvisande tyg. Förstärkt 
vattentät botten. Stabil stol med kolvskydd på både höger och vänster sida. 
Stoppade bärremmar med bröstspänne. Inne i säcken finns två nätfickor 
för termos eller dyl. Utsidan av säcken har två nätfickor samt två frontfack 
med dragkedjor. Bärögla. Miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. 
Material: 100% polyester. 

BARN - Art 1908 • Vikt: 1,3 kg. Sitthöjd: 27 cm. Volym: 7 L. 

Vårt pris 349:-

JUNIOR - Art 1909 • Vikt: 1,4 kg. Sitthöjd: 36 cm. Volym: 10 L. 

Vårt pris 395:-

KOLLA PRISET!

BARNENS
FAVORITER!

BARN

BARN

Jacka + Byxa STRÖMSUND
Art 1647 • SETPRIS 1300:- 

SETPRIS!

Jacka + Byxa PORJUS BARN
Art 2165 • SETPRIS 1250:- 

SETPRIS!

1250•-
SETPRIS!

JACKA + BYXA

349•-

395•-

JACKA + BYXA
1300•-

SETPRIS!



Barnstövel EVA - Art 1067
Otroligt lätta gummistövlar tillverkade i plast-
skummaterialet EVA. Sula med partier av gummi 
som ger riktigt bra fäste på alla typer av underlag. 
Hela stöveln är fodrad med varmt och snabbtorkande 
pilefoder i 30% ull. Färg: Svart.  
Skafthöjd: 23 cm. Vikt: 215 g/stövel.  
Material: EVA. Foder 70% polyester, 30% ull. 
Stl. 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35.

Vårt pris 249:- 

Fleecejacka SJÖNEVAD BARN - Art 1121
Storfavorit! Varm och skön fleecejacka med mjukt 
pilefoder. Huva samt kraftig dragkedja. Sidfickor samt 
bröstfickor med lock och tryckknapp. 100% polyester. 
Maskintvätt 40°. Färg: Röd. 

BARN • Stl.  C110, 120, 130, 140, 150, 160, 170.

Vårt pris 249:-

Fritidsbyxa HELAGS Barn - Art 2201
Populär fritidsbyxa i hög kvalité till ett fantastiskt pris! Perfekta för äventyr och aktiviteter. Stretchiga 
partier framtill från midja till lår samt baktill i nedre rygg och från bak till vader. Övriga partier i kraftigt, 
slitstarkt tyg. Vattenavvisande med miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® ECO. Sidfickor, benfickor 
samt bakfickor med dragkedja. Ställbart och uttagbart band i benslut. Grundmaterial: 63% polyester, 
34% bomull, 3% elastan. Stretchpartier: 86% polyamid, 14% elastan. Maskintvätt 40°. 
Färg: Khakigrön, Cerise, Svart, Mörkgrön, Petrolblå, Mörkröd.

BARN • Stl. C110, 120, 130, 140, 150, 160, 170. (Justerbar resår i sidan på storlekarna 110-140)

Vårt pris 295:-

Barnkeps - Art 3235
Ställbar i nacken. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 
100% polyester. Maskintvätt 30°. En storlek.  
Färg: Camo/Blaze.

Vårt pris 89:-

Barnstrumpa ULL - Art 7028
Varm, skön och funktionell ullstrumpa 
med förstärkt häl och tå. Perfekt 
passform. Sticks inte! OEKO-TEX® 
Standard 100-certifierad. 80% ull,  
18% polyamid, 2% lycra. Maskintvätt 30°. 
Färg: Svart/Grå. 
Stl. 19/21, 22/24, 25/27, 28/30, 31/33, 
34/36, 37/39.

75:-/par • 3 par 198:-

Barnstövlar EVA
Otroligt lätta gummistövlar tillverkade i 
plastskummaterialet EVA. Sula med partier av gummi som 
ger riktigt bra fäste på alla typer av underlag. Dekorativ 
textilmocka på skaftets övre kant. Uttagbar innesula. 
Skafthöjd: 23 cm. Vikt: 215 g/stövel. Material: EVA. 
Stl. 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35.

SVART - Art 2090 • GRÖN - Art 2091
Vårt pris 149:-
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BARN
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Ställbart, 
uttagbart band.
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partier fram- 
och baktill.

SUPER- 
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UPP TILL 

5XL

MERINOULL 180GR
Tunt och följsamt underställ i 100% mjuk merinoull, 180 gram/m2. Ullens egenskaper 
gör att plaggen värmer bra även i fuktigt tillstånd och isolerar mot både värme och 
kyla. Passar dessutom att använda året om. 100% merinoull. Maskintvätt 40°.

Underställströja TOSSÅSEN - Art 1642
Tröjan är något längre baktill. Färg: Grön.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 495:-

Underställsbyxa TOSSÅSEN - Art 1643
Byxan har gylf. Färg: Grön.
HERR • Stl.  S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 395:-

Underställströja MERINOULL - Art 2620
Tröjorna är något längre baktill. Färg: Svart.

DAM • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50/52, 54/56.

HERR • Stl.  S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL. 

Vårt pris 495:- 

Underställsbyxa MERINOULL - Art 2621
Herrbyxorna har gylf. 

DAM • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50/52, 54/56.

HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL. 

Vårt pris 395:- 

Tröja + Byxa MERINOULL  
Art 2622 • SETPRIS 775:- 

SETPRIS!

NY!

UNDERSTÄLL TILL
VÄRMANDE PRISER!
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SPARA PÅ 

SETPRIS!

DAM

DAM

HERR
HERR

HERR

Tröja + Byxa TOSSÅSEN
Art 1644 • SETPRIS 775:- 

SETPRIS!

TRÖJA + BYXA
775•-

SETPRIS!

TRÖJA + BYXA
775•-

SETPRIS!



BAMBU 
Tunna, mjuka och funktionella underställ i 
bambu som känns extra mjuka mot huden! 
Bra för känslig och lättirriterad hud. Bambu 
är dessutom ett naturmaterial som har hög 
absorptionsförmåga – släpper igenom fukt 
och håller huden torr och behaglig. Halvpolo 
med kort dragkedja. Något längre baktill. Extra 
lång mudd med tumgrepp. Byxan har resår i 
midjan samt gylf. Understället är OEKO-TEX® 
Standard 100-certifierad. 95% viskos av 
bambu, 5% elastan. Maskintvätt 40°.

Tröja + Byxa underställ 
BAMBU SVART Herr 
Art 2863 • SETPRIS 395:- 

SETPRIS!

Underställsbyxa BAMBU svart 
Art 2865
HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 199:-

Underställströja BAMBU svart 
Art 2864
HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL, 4XL, 5XL.

Vårt pris 249:-

Jaktunderställ MERINOULL - Art 4106 
Färg: Brun.
DAM • Stl. 34/36, 38/40, 42/44, 46/48, 50/52. 
HERR • Stl. S, M, L, XL, XXL, 3XL.

Vårt pris 850:- 

MERINOULL 220 GR
Funktionsunderställ i mjuk och skön merinoull, 220 gram/m2. Merinoullen reglerar 
värme och transporterar bort fukt från kroppen. Håller dig garanterat varm 
och torr kalla dagar mellan +5° till -25°. Kan användas både som LAGER-1 och 
LAGER-2. Tröja med polokrage och kort dragkedja. Tröjan är förlängd baktill. Resår 
i midjan, herrbyxan har gylf. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 100% merinoull. 
Maskintvätt 40°.

Hos oss har du alltid 60 dagars ÖPPET KÖP! 45

SPARA PÅ 

SETPRIS!

Mjuk & skön

MERINO!

SUPER- 
PRIS!

Mjuk merinoull 
som håller dig 
behagligt varm!

Bambu känns  
lent och lyxigt  
mot huden!

Lång mudd med 
hål för tummen.

HERR

DAM

HERR

TRÖJA + BYXA
395•-

SETPRIS!

850•-



Försvarets originalstrumpa - Art 1076
En klassisk, svensk strumpa som är och har varit 
hundratusentals soldaters favoritstrumpa genom åren. 
Perfekt för långa dagar i kängor eller stövlar. Merinoull 
gör att strumpan värmer trots att den blir fuktig. 
Strumpan har en suverän passform och den mjuka och 
stötdämpande frottéstickade sulan är extremt slitstark. 
Extra högt ribbstickat skaft ger bra stöd och värme. 
OEKO-TEX® Standard 100-certifierad.  
61% merinoull, 36% polyamid, 3% lycra. Maskintvätt 40°.  
Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

175:-/par • 3 par 450:-

MERINOULL liner - Art 1983 
Slitstark merinoullstrumpa - perfekt som LAGER-1 
under en tjockare strumpa. Detta för att minimera 
risken för skoskav och för att hålla foten torr och 
behagligt varm hela dagen. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. 75% merinoull, 20% polyamid,  
5% lycra. Maskintvätt 40°. 
Färg: Svart. • Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

89:-/par • 3 par 198:-

Coolmax®strumpa - Art 2003
Otroligt skön och funktionell kvalitetsstrumpa med 
suverän passform och hög slitstyrka. Fukttrans-
porterande egenskaper. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. 61% Coolmax®, 20% ull, 12% lycra, 
7% polyamid. Maskintvätt 40°.  
Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48. Färg: Grå/Svart.

89:-/par • 3 par 198:-

Medicinstrumpa ULL - Art 5045
Specialkonstruerad så att den sitter uppe 
trots lös resår. Värmande ullfrottésula. 
OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 
67% merinoull, 30% polyamid, 3% lycra. 
Maskintvätt 30°. Färg: Svart, Grå. 
Stl. 34/36, 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

119:-/par • 3 par 297:-

Coolmax®strumpa - Art 4421
Skön och välsittande strumpa med funktions- 
materialet Coolmax® som transporterar bort fukt. 
Perfekt passform och frottéstickad sula med stötdäm-
pande effekt. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad.  
53% bomull, 23% Coolmax®, 18% polyamid, 6% lycra. 
Maskintvätt 40°. Färg: Svart/Antracitgrå.
Stl. 36/38, 39/41, 42/44, 45/47, 48/50.

65:-/par • 3 par 150:-

Polarstrumpa 
Art 5046
Extra tjock, varm och slitstark  
ullstrumpa. Används som LAGER-2 med en tunnare, funktionell 
strumpa under. Hela strumpan är frottéstickad. Mycket bra 
passform och elasticitet. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 
76% ull, 20% polyamid, 4% lycra  Maskintvätt 40°. Färg: Vit. 
Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

149:-/par • 3 par 375:-

Ullfrottéstrumpa halvhög modell - Art 5526
Frottéstickningen har en värmeisolerande funktion 
samt en skyddande och stötdämpande effekt. Merinoull 
reglerar temperatur och absorberar fukt från foten. 
Suverän passform och hög slitstyrka. OEKO-TEX® 
Standard 100-certifierad. 46% merinoull, 30% akryl, 
20% polyamid, 4% lycra. Maskintvätt 40°.  
Färg: Antracitgrå. • Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

125:-/par • 3 par 300:-

Coolmax® liner - Art 5770
Slätstickad strumpa med Coolmax® som ger optimal 
fukttransport. Perfekt som LAGER-1 under en tjockare 
strumpa. Minimerar risken för skoskav och håller 
foten torr och varm hela dagen. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. 52% Coolmax®, 40% polyamid,  
8% lycra. Maskintvätt 40°. Färg: Svart.  
Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

75:-/par • 3 par 198:-

LÅNG ERFARENHET OCH YRKESKUNNIGHET gör att vi tillsammans med en av Nordens största 
strumptillverkare kan tillverka strumpor i världsklass. Vi är stolta över att kunna erbjuda 
strumpor som håller, är funktionella och som ser till att dina fötter mår bra dygnet runt.

STRUMPOR I VÄRLDSKLASS!
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Ger foten ett 
optimalt klimat.

SPARA PÅ 

PACKPRIS!

MERINOULL!FAVORIT!
Minimerar risken 
för skoskav.

3 FÖR 198•-

3 FÖR 297•-

3 FÖR 198•-

3 FÖR 198•-

3 FÖR 450•-

3 FÖR 375•-

3 FÖR 150•-3 FÖR 300•-



Hög modell - Art 2648
44% merinoull, 40% akryl, 
13% lycra, 3% polyamid.  
Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

189:-/par • 3 par 480:-

Expeditionsstrumpa ull
En av våra varmaste strumpor med fot i merinoull 
och skaft i akryl. Genomgående frottéstickning 
gör strumpan extra värmeisolerande samt 
ger en skyddande och stötdämpande effekt. 
Huvudmaterialet är merinoull – vilket har en unik 
förmåga att reglera temperatur och absorbera fukt. 
Förstärkning i hela foten för maximal slitstyrka. 
Hålfotsstöd runt foten ger en optimal passform i 
såväl kängor som stövlar. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. Maskintvätt 40°. Färg: Svart/Grå.

Halvhög modell - Art 2646
54 % merinoull, 30 % akryl, 
12 % lycra, 4 % polyamid. 
Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

175:-/par • 3 par 450:-

Ullfrottéstrumpor merinoull
Extra tjock strumpa i merinoull med mjuk insida i ullfrotté som ger maximal 
värme, stötdämpning och funktion. Ribbstickning runt vaden och resårstickning 
vid ankeln och foten för bästa passform. Ventilerande kanalstickningar på 
ovansidan av foten och bekväma sömmar som minskar risken för skav. 
Maskintvätt 40°. Färg: Svart. • Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

Jägarsockar
Tjocka ullstrumpor med skönt frottéstickat skaft. Förstärkt häl och tå samt 
ribbstickning på framsidan av vristen. Bekväma sömmar som minskar risken 
för skav. 40% ull, 40% akryl, 18% polyamid, 2% spandex. Maskintvätt 30°. 
Färg: Grön. • Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

Hög modell - Art 5753
78% merinoull, 18% polyamid, 
2% akryl, 2% lycra. 

199:-/par • 3 par 525:-

Halvhög modell - Art 5754
64% merinoull, 33% polyamid,
2 % lycra, 1% akryl.

175:-/par • 3 par 450:-

Coolmax®strumpa - Art 5771
Otroligt skön och funktionell kvalitetsstrumpa med suverän passform och hög 
slitstyrka. Fukttransporterande egenskaper. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 
61% Coolmax®, 20% ull, 12% lycra, 7% polyamid. Maskintvätt 40°. 
Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.
Färg: Orange/Svart, Lime/Svart, Cerise/Svart.  
(Cerise/Svart finns endast i 37/39, 40/42.)

89:-/par • 3 par 198:-

Ull - Art 6109 
74% ull, 23% polyamid,
3% elastan. 
175:-/par • 2 par 300:- Coolmax®- Art 6108 

67% polyamid, 30% Coolmax®,  
3% lycra.  
149:-/par • 2 par 270:-

BROKARED kompressionsstrumpa
Perfekta strumpor för långa jaktdagar i skog och mark. Framtagna för 
jakt, vandring och andra aktiviteter då den minskar risken för muskel och 
krampskador och förbygger skavsår. OEKO-TEX® Standard 100-certifierad. 
Maskintvätt 40°. Tryck: 18-22 mmHg. Färg: Grön/Brun.
Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

Hög modell - Art 6782
60% ull, 34% polyamid, 6% lycra. 

149:-/par • 3 par 375:-

Jägarsockar halvhög 2-pack 
Art 6537
2 par 89:- • 4 par 160:-

Jägarsockar hög 2-pack 
Art 6538
2 par 110:- • 4 par 198:-

Halvhög modell - Art 6781
60% ull, 34% polyamid, 6% lycra. 

135:-/par • 3 par 330:-

Jägarstrumpa
Superskön strumpa i varm, funktionell kvalité  - perfekt i kängor eller stövlar. De 
frottéstickade delarna i sula och skaft har en värmeisolerande funktion samt en 
skyddande och stötdämpande effekt. Luftkanaler på fotens ovansida bidrar till god 
ventilation. Ull reglerar temperaturen och absorberar fukt från foten. Suverän 
passform och hög slitstyrka med extra förstärkt tå och häl. OEKO-TEX® Standard 
100-certifierad. Maskintvätt 40°. Färg: Brun. • Stl. 37/39, 40/42, 43/45, 46/48.

NY!
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TREKSTA X-Mount GTX - Art 1075
Multifunktionella kängor tillverkade i vaxat nubuckläder. 
GORE-TEX®-membran tillverkad i full bootie gör skorna 100% 
vattentäta, samtidigt som fukt från foten ventileras ut. Maximal 
passform, fulldämpad sula och perfekt hälgrepp. ICE-lock™ 
systemet ger riktigt bra grepp. Färg: Brun. Skafthöjd: 15 cm. 
Vikt: 665g/känga. Material: Utsida nubuckläder/PU. Insida 
textil/ GORE-TEX®. Sula naturgummi.  
Stl. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.

Rek pris 2295:-  Vårt pris 1695:-  
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

TREKSTA Lynx BOA MID 8" GTX - Art 1070	
Multifunktionella kängor i vaxat nubuckläder. GORE-TEX®-membran tillverkad i 
full bootie gör skorna 100% vattentäta, samtidigt som fukt från foten ventileras 
ut. Boa®-snörningen ger en perfekt passform. Fulldämpad sula och suveränt 
hälgrepp. ICE-lock™ systemet ger riktigt bra grepp. Färg: Brun.  
Skafthöjd: 18 cm. Vikt: 695g/känga. Material: Utsida nubuckläder/PU.  
Insida textil/GORE-TEX®. Sula naturgummi.
Stl. 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.

Rek pris 2495:- Vårt pris 1795:-   
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

TREKSTA Grizzly Boa GTX - Art 7500
Uppladdningsbara värmekängor som efter uppladdning ger fötterna ett  
varmt klimat även i många minusgrader. Värmenivå 1 ger ett fotklimat på  
upp till 48° under med batteritid på ca 5 timmar. Nivå 2 ger fotklimat på upp  
till 57° och batteritid på ca 3 timmar. Batteriet är inbyggt i kängan. Sladden till laddadaptern 
har anslutning högt upp på sidan av kängskaftet och här finns också minidisplayen för av- och 
på-funktionen samt inställning av värmenivån. Yttermaterial i slitstarkt nubuckskinn och det inbyggda 
GORE-TEX®-membranet garanterar vattentäthet och andasförmåga. Halksäker sula där mjukt 
naturgummi kombineras med Ice lock™ stötdämpande mellansula och anatomisk Netfit-läst. Den 
smidiga Boa®-snörningen ger en perfekt passform. 

JAKTKÄNGOR TILL
SUPERPRISER!

Färg: Brun. Skafthöjd: 24 cm. Vikt: 730g (exkl. batterier). 
Material: Utsida nubuck. Insida textil/GORE-TEX®. Sula 
naturgummi.
Stl. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.

Rek pris 3795:- Vårt pris 2695:-  
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

48 För personlig service - 0346-71 38 40

VÄRMEKÄNGA!
Förvaringsficka 
till batteriet.

Smidig  
Boa®-snörning.

DAM
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STRUMPOR PÅ KÖPET! 1695•-Rek pris 2295.-
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2695•-Rek pris 3795.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!



VIKING Villrein Leather GTX - Art 1145
Oavsett om du sitter på pass i flera timmar eller går långa sträckor genom 
skogen så jagar du bekvämt i denna lätta och klassiska känga. Nu ännu 
mer följsam och slitstark än tidigare modeller. Det slitstarka fullnarvslädret 
har förstärkts med stänkskydd och tack vare det vattentäta GORE-TEX®-
membranet kan du också lita på att fötterna håller sig torra och bekväma i 
alla väder. Vikings pålitliga UGC®-sula ser till att du står stadigt. Uttagbar 
innersula. Färg: Brun. Skafthöjd: 27,5 cm. Vikt: 790g/känga.
Material: Utsida läder, foder GORE-TEX® Performance. Sula gummi.
Stl. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48.

Rek pris 2700:- Vårt pris 1895:- Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

VIKING Villrein II Boa GTX - Art 1239
En bekväm och lätt känga för alla typer av jakt – passar dig som sitter 
på pass såväl som dig som går långa sträckor i skog och mark. Denna 
uppdaterade version av Vikings klassiker har blivit ännu mer följsam och 
slitstark. Fullnarvsskinn i kombination med Boa®-snörning ger optimal 
passform. Lädret har förstärkts med stänkskydd och tack vare det vattentäta 
GORE-TEX®-membranet kan du också lita på att fötterna håller sig torra och 
bekväma i alla väder. Vikings pålitliga UGC®-sula ser till att du står stadigt. 
Uttagbar innersula. Färg: Brun. Skafthöjd: 27,5 cm. Vikt: 740g/känga.
Material: Utsida läder, Foder GORE-TEX® Performance. Sula gummi.
Stl. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48.

Rek pris 3000:- Vårt pris 1995:-  Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

VIKING Hunter GTX - Art 1638
Slitstarka expeditions- och jaktkängor med komfort, 
unikt grepp och perfekt passform. En känga av 
högsta kvalité att använda året runt! Extra kraftig 
nylongelänk i hålfoten. GORE-TEX® garanterar 
vattentätheten och andasfunktionen.  
Sula UGC®-gummi. Uttagbar innersula. 
Färg: Brun. Skafthöjd: 28 cm.  
Vikt: ca 1045 g/känga. Material: Utsida läder.  
Foder GORE-TEX®. Sula gummi. 
Stl. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48. 

Rek pris 3200:-  Vårt pris 1695:-  
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!
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Smidig  
Boa®-snörning.

FAVORITER FRÅN VIKING!
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SUPER- 
PRIS!

Sula med unikt grepp!

En slitstark jaktkänga 
av hög kvalité!

1995•-Rek pris 3000.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

1895•-Rek pris 2700.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

1695•-
STRUMPOR PÅ KÖPET!

Rek pris 3200:-



HÄRKILA Woodsman GTX - Art 1280
Lätta och mycket slitstarka GORE-TEX®-kängor. 
Yttermaterialet är ett oljat ”full grain leather” blandat 
med ett superstarkt Cordura®-material. Sulan är 
mellanstyv och har ett mycket bra grepp. Innersulan 
är anatomiskt utformad och ger en bra komfort. 
Gummiförstärkning både bak och fram. Härkila lämnar  
2 års garanti. Färg: Brun. Skafthöjd: 25,5 cm.  
Vikt: 700g/känga. Material: Utsida läder/Cordura®. 
Insida textil/GORE-TEX®. Sula gummi. 
Stl. 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.

Rek pris 2495:-  Vårt pris 1695:-  
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

HÄRKILA Jämtland GTX Ultimate 10”- Art 1995
Mycket lätta läderkängor med starkt innerfoder av GORE-TEX® Ultimate som 
ger lång hållbarhet. Tillverkade i 2,2 mm nubuckläder och alla lädersömmar är 
limmade vilket också bidrar till den långa hållbarheten. Vibrams® Campus sula 
ger extra bra grepp. Innersulan är anatomiskt formad och stötabsorberande. 
Färg: Brun. Skafthöjd: 27,5 cm. Vikt: ca 830g/känga. Material: Ovansida 
nubuckläder. Foder GORE-TEX® Ultimate. Sula Vibram® Campus.
Stl. 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.

Rek pris 3495:- Vårt pris 2695:-  Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

LOWA Tibet Hi GTX Sepia - Art 6602
En stabil läderkänga med kraftigt 2,5 mm nubuckläder och skyddande gummi runt hela 
kängan. Fodrad med GORE-TEX® för vattentäthet och ventilation. Lowa´s innovation 
X-lacing håller plösen på rätt plats vilket ger en perfekt passform. I snöröglorna finns 
små kullager som minskar friktionen och gör kängan lätt att dra åt. Låshyskan I-lock 
håller snörningen på plats i två olika zoner. Detta fixerar hälgreppet och håller foten på 
rätt plats. Den grova yttersulan av Vibram® Masai har självrengörande egenskaper och 
ger bästa grepp. Färg: Svart. Skafthöjd: 25,5 cm. Vikt: 1000 g/känga.  
Material: Nubuckläder. Insida textil/GORE-TEX®. Sula Vibram® Masai.
Stl. 39½, 40, 41, 41½, 42, 42½, 43½, 44, 44½, 45, 46, 47, 48½,   

Rek pris 4299:- Vårt pris 2695:- Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

AKU Riserva GTX
Vandringskängor av högkvalitativt italienskt läder. 
Överdel av slitstarkt full-grain läder. Tådelen 
är skyddad med kraftigt gummi och med ett 
GORE-TEX® PERFORMANCE COMFORT-membran 
som låter dina fötter andas samtidigt som kängan 
är helt vattentät. Snörningen går genom kraftiga 
metallöglor och är lätta att anpassa. För att ge 
maximal stötdämpning mellansulan tillverkad i 
två olika PU. Sulan är dessutom förstärkt med 
en 6,4 mm nylonlänk som är ingjuten i EVA vilket 
ger extra stabilitet. Yttersulan Vibram® Octopus 
ger bästa grepp oavsett underlag och har lång 
livslängd. Den uttagbara CF IMS sulan ger bra 
stöd, ökar andningsförmågan, transporterar fukt 
och hjälper till att isolera och hålla värmen.  
Färg: Brun. Material: Läder. Insida textil/
GORE-TEX®. Sula Vibram® Masai.

AKU Riserva Hi GTX - Art 6548  
Skafthöjd: 26 cm. Vikt: 915 g/känga. 
Stl. 40, 41, 41½, 42, 42½, 43, 44, 44½, 45, 46, 46½, 
47, 47½, 48. 

Rek pris 4399:- Vårt pris 3295:-
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

AKU Riserva Hi GTX - Art 6549  
Skafthöjd: 20,5 cm. Vikt: 835 g/känga. 
Stl. 40, 41, 41½, 42, 42½, 43, 44, 44½, 45,  
46, 46½, 47, 47½, 48. 

Rek pris 3799:- Vårt pris 2995:-  
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

NY!
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1695•-Rek pris 2495.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

2695•-Rek pris 3495.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

2695•-Rek pris 4299.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

3295•-Rek pris 4399.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

2995•-Rek pris 3799.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!



MEINDL  
Dovre Extreme  
wide GTX - Art 2180
Jaktkänga i mycket hög kvalité. 
Slitstark, stabil och vattentät med robust 
galoschering som ger extra bra skydd i 
stenig terräng. Vibram® sula med Meindl 
Multigriff®-mönster. GORE-TEX® garanterar 
vattentätheten och andasfunktionen.  
Uttagbar innersula. Färg: Brun.  
Skafthöjd: 27 cm. Vikt: 920 g/känga.  
Material: Utsida läder.  
Insida GORE-TEX® foder. Sula gummi.
Stl. 38, 39, 39½, 40, 41, 41½, 42, 42½, 43, 44, 
44½, 45, 46, 46½, 47, 48½, 49½.

Vårt pris 3699:-  
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

MEINDL Vakuum Ultra GTX 
Vattentäta vandringskängor med Memory Foam®  
System. Stabil och säker med bra stötdämpning och 
support. GORE-TEX® garanterar vattentätheten och 
andasfunktionen. Uttagbar innersula. Färg: Brun. 
Skafthöjd: 17 cm. Vikt: ca 600 g/känga.  
Material: Ovandel vaxat nubuckläder. Insida textil/
GORE-TEX® membran. Sula Meindl Multigrip®.

DAM - Art 4745  
Stl. 36, 37, 37½, 38, 39, 39½, 40, 41 

HERR - Art 4746 • Stl. 40, 41, 41½, 42, 42½, 
43, 44, 44½, 45, 46, 46½, 47, 48½, 49½, 51.

Rek pris 2595:-  Vårt pris 1995:-   
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

MEINDL Kansas GTX
Vattentäta, slitstarka och bekväma kvalitetskängor från 
tyska Meindl. GORE-TEX® garanterar vattentätheten 
och andasfunktionen. Halksäker Multigripsula® med 
bra avrullning. Stötdämpande  mellansula i PU. Kraftigt 
och smidigt nubuckläder med minimalt antal sömmar. 
Uttagbar innersula. Färg: Brun. Skafthöjd: 16 cm.  
Vikt: 762 g/känga. Material: Utsida nubuckläder.  
Insida textil/GORE-TEX®. Sula gummi.

Shoe WAX - Art 3629
Skovax som vårdar och skyddar alla typer av 
slät läder. Kan även användas på skor med 
Tex-membran. Ger optimal vattenavvisande 
effekt samt skyddar mot smuts. 
Volym: 100 ml.

Rek pris 100:-  Vårt pris 85:-

HÄRKILA minkolja - Art 2190
Impregnerar och ökar livslängden på alla 
typer av skinn och läder. Ger en kraftig, 
vattenavvisande effekt och vårdar skinnet. 
Volym: 170 ml.

Vårt pris 129:-

Meindl sportwax - Art 1090 
Ofärgat wax som passar till alla skinnskor 
och används för att återfukta, mjuka upp och 
förlänga skinnets livslängd. Innehåller ej några 
lösningsmedel. Vikt: 80 gram.

Rek pris 119:-  Vårt pris 99:-

Springyard Eco Proofer - Art 4004
Ger ett effektivt och miljövänligt skydd mot 
vatten och smuts utan att påverka andas-
förmågan. Passar bra på läder, textil, mocka/
nubuck, syntet och tex-material. 300 ml.

Rek pris 179:- Vårt pris 169:-

60 DAGARS ÖPPET KÖP

DAM - Art 2891  
Stl. 36, 37, 37½, 38, 39, 39½, 40, 41, 41½.

HERR - Art 2892  
Stl. 40, 41, 41½, 42, 42½, 43, 44, 44½, 45, 46, 46½, 47.

Vårt pris 2499:-  

Strumpor från Socks of Sweden på köpet!
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1995•-Rek pris 2595.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

2499•-
STRUMPOR PÅ KÖPET!

3699•-
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129•-

85•-Rek pris 100.-

99•-Rek pris 119.-

169•-Rek pris 179.-



TRETORN Sarek 72 
Art 1218
En uppdaterad klassiker i extra  
mjuk naturgummiblandning.  
Mellansula i trä för extra stabilitet och vridstyvhet. Vikbart skaft för venti-
lation. Förstärkningar för extra slitstyrka. Kil för enkel av och påtagning 
och ett bra mönster på sulan för bästa grepp. Löstagbar, snabbtorkande 
innersula i EVA. Smal åtsittande passform för komfort under lång distans. 
Snabbtorkande meshfoder. Veganska. Färg: Grön. Skafthöjd: 41 cm. 
Vikt: 1095 g/stövel. Material: Naturgummi. 
Stl. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.

Rek pris 1299:- Vårt pris 995:-  
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

TRETORN Terräng - Art 1989
En halvhög stövel som både ger ett bra stöd åt foten och ett effektivt skydd 
mot regn och rusk. Terräng är en flexibel och bekväm vardagsstövel tillverkad i 
naturgummi med löstagbar EVA-innersula och en kraftig yttersula som ger ett bra 
grepp på hala underlag. Den klassiska siluetten gör det här till en favorit som står 
sig säsong efter säsong. Extra utformat hälgrepp och förstärkt med extra lager 
gummi i häl och tå. Reflexdetalj baktill. Färg: Grön. Skafthöjd: 32 cm.  
Vikt: 1095 g/stövel. Material: Sula naturgummi. Yttersula gummi. Foder i 
polyester/bomull.
Stl. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.

Rek pris 899:- Vårt pris 595:-  Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

LE CHAMEAU Vierzon
Handgjorda, exklusiva stövlar i naturgummi. Designade för dig som söker komfort, prestanda och hög 
kvalitet. Extra stöd för häl och hålfot i mellansulan. Stövelskaft med nära passform. Suveränt grepp på 
alla underlag. Justerbar vattentät kil på stövelskaftet för enklare av- och påtagning. Fodret i jersey är 
skönt, slitstarkt och följsamt. Färg: Grön. Skafthöjd: 43 cm. Vikt: 1010 g/stövel. Material: Naturgummi. 
Foder jersey. (50% polyester, 50% bomull). Sula naturgummi.
DAM - Art 4430 • Stl. 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41.

HERR - Art 4431• Stl. 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51.
Vårt pris 1850:- Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

Damasker - Art 1992 
Vattentäta damasker i kraftigt, slitstarkt material. 
Åtdragsband upptill. Stålvajer och plastrem  
under foten gör att damasken sitter på plats.  
100% polyester. Färg: Grön, Svart. En storlek. 

Vårt pris 199:-/par

KVALITÉ TILL KANONPRIS!

52 Köpinformation, betalningsvillkor och integritetspolicy – engelsons.se

Vikbart skaft  
för ventilation.

KLASSIKER!

KOLLA 
PRISET!

DAM
HERR

DAM
HERR

DAM
HERR

1850•-
STRUMPOR PÅ KÖPET!

199•-
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595•-Rek pris 899.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!



Stövlar ADVENTURE - Art 1027
Otroligt lätt och följsam fritidsstövel som 
gör att du klarar en heldag i skog och mark 
utan att bli trött i fötterna. Mjukt, följsamt och 
nedvikbart skaft i 5mm neopren. Komfortabel 
innersula samt mellansula i stötdämpande 
EVA. Kraftig sula som ger bra grepp på alla 
typer av underlag. Förstärkt tå- och hälskydd. 
Reflex baktill. Färg: Svart. Skafthöjd: 34 cm.  
Vikt: ca 745 g/stövel.   
Material: Utsida naturgummi/neopren. 
Foder neopren. Sula gummi.
Stl. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46.

Vårt pris 695:-  
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

VIKING Elk Hunter Light - Art 6508
Lätt och packbar jaktstövel handtillverkad i mjukt och följsamt naturgummi. 
Formgjuten innersula och stadig design. Stöveln är lätt att dra på tack vare 
det släta och snabbtorkande fodret. Vad som verkligen gör den här stöveln 
unik är dock att skaftet är tillverkat i Vikings lättviktsgummi, som är både lätt 
och vikbart. Detta, i kombination med upphängningsöglan, gör stöveln otroligt 
lätt att packa och ta med sig. Superlätt, dämpande mellansula i EVA-skum 
och en UGC®-yttersula i gummi ger både komfort och säkerhet. Färg: Grön. 
Skafthöjd: 40,5 cm. Vikt: 1050g/stövel.
Stl. 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.

Rek pris 1500:- Vårt pris 1095:- 

Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

VIKING Neo - Art 6509
En robust men samtidigt smidig stövel. Det isolerande fodret i neopren gör 
att du kan förlänga gummistövelsäsongen och hålla fötterna både torra 
och varma även när det blir kallt. Högt skaft med justerbart spänne. För att 
säkerställa robust fotfäste är mellansulan försedd med stålförstärkning, och 
en yttersula i gummi med stora klackar ger dig det markgrepp du behöver, 
oavsett yta eller temperatur-förhållanden. Färg: Grön. Skafthöjd: 42,5 cm. 
Vikt: 1255 g/stövel. Material: Naturgummi/neopren.
Stl. 41, 42, 43, 44, 45, 46.

Rek pris 1000:- Vårt pris 850:- 

Strumpor från Socks of Sweden på köpet!
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52BONES rubber gum 
boot shine - Art 5673
Polersvamp för gummi-
stövlar, återställer finish och 
skyddar mot uttorkning.  
Innehåll: Silikon och bivax  
(inte klassad som miljö- eller 
hälsofarlig).

Rek pris 50:- Vårt pris 45:-

TRETORN Lynga Neo - Art 1515
Stabila och vridstyva jaktstövlar för året-runt-bruk. Anatomisk och ergonomisk 
passform. 3 mm tjockt neoprenfoder ger maximal komfort och värme för fötterna. 
Vridstyv och grovmönstrad sula för ett perfekt grepp. På hälen och tån sitter ett 
extra gummilager för stabilitet och skydd. Innersulan av EVA är löstagbar och kan 
tas ut och ersättas. Justerbart skaft. Kil för lättare avtagning. Reflex baktill.  
Färg: Grön. Skafthöjd: 36 cm. Vikt: 1100 g/stövel.  
Material: Naturgummi. Insida neopren. Sula gummi.
Stl. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46.

Rek pris 1300:-  Vårt pris 850:-  
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

MUCK Arctic Outpost - Art 1658
Utvecklad för ett mångsidigt användande under den kyligare årstiden. Stövlarna 
erbjuder hög komfort och bra skydd vilket Muck är kända för. Skaft i nedvikbart 
5 mm neopren och med mjukt fleecefoder. Lättviktssula som ger skönt stöd hela 
dagen. Yttersulan har rejält mönster som ger bra grepp på alla sorters underlag. 
Färg: Grön. Skafthöjd: 40 cm. Vikt: ca 1050 g/stövel.  
Material: Utsida gummi + neopren. Foder neopren/polyester. Sula gummi.
Stl. 39/40, 41, 42. 43, 44/45, 46, 47, 48, 49/50.

Rek pris 1595:- Vårt pris 1195:- 
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

Jaktstövlar CASTLE - Art 7850
Uppdaterad version av succéstöveln! Lätta och 
följsamma jaktstövlar med slitstark, grovmönstrad 
sula för optimalt grepp. Nedvikbart skaft i smidig 6 mm 
neopren. En perfekt allroundstövel för jakt och fritid. 
Komfortabel innersula med gelänk. Förstärkt tå- och 
hälskydd. Kil som underlättar avtagning av stöveln.  
Färg: Grön. Skafthöjd: 40 cm. Vikt: 960 g/stövel. 
Material: Utsida naturgummi + neopren.  
Foder neopren. Sula gummi. 
Stl. 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46.

Vårt pris 495:-  
Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

NY!
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STRUMPOR PÅ KÖPET!
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45•-Rek pris 50.-



Jaktstövlar POLAR - Art 6900
Mycket varma vinterstövlar att använda vid extrem kyla och för dig som 
vill vara säker på att inte frysa om fötterna. OTROLIGT PRIS! 10 mm tjockt 
foder som består av tre värmande lager; värmande neopren, ridgewich 
(flimmerhår) som binder luft och isolerar värme samt ett tunt lager mjuk 
och skön fleece. Stabil och vridstyv. Innersula med EVA-dämpning för 
extra komfort. Robust sula med kraftigt mönster för bra grepp på alla 
underlag. Färg: Svart. Skafthöjd: 42 cm. Vikt: ca 1140 g/stövel.  
Material: Utsida naturgummi.  
Foder i neopren, ridgewich och fleece. Yttersula gummi. 
Stl. 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46.

Pris på liknande stövel i handeln 1000–1400:-
Vårt pris 795:- Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

Vinterstövlar PU - Art 2702
Perfekta vinterstövlar för dig som är extra frusen om fötterna. 
Extra tjock, isolerad sula gör att markkylan inte tränger in 
underifrån. Utsida av blåst gummi som består av miljontals små 
luftbubblor håller stöveln varm extra länge. Sulan har kraftigt 
mönster för att minimera halkrisken. Hela stöveln är fodrad med 
varmt och snabbtorkande pilefoder i 30 % ull. Färg: Svart.  
Skafthöjd: 39 cm. Vikt: ca 1138 g/stövel.  
Material: BASF Polyuretan, foder 70% polyester, 30% ull.
Stl. 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47.

Vårt pris 695:-  Strumpor från Socks of Sweden på köpet!

VINTERSTÖVLAR TILL 
SUPERPRISER!

Se hela sortimentet på engelsons.se             55

SUPER- 
PRIS!

Foder i
ULL!

Nedvikbart  
skaft i neopren.

DAM
HERR

DAM
HERR

STRUMPOR PÅ KÖPET!

795•-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

695•-



Pure Hunting Wear Since 1919

SWEDTEAM  
Ridge 38 ryggsäck  
Veil - Art 1666
Klassisk grön jaktryggsäck med stolsram. Vattentät 
med många funktionella fickor. Tillverkad med det 
tysta och starka materialet Molltec™. Gevärskydd 
på båda sidor av ramen. Uppdaterat bärsystem för 
minimivikt och maximal ventilation. Uppdaterad sits 
för god komfort. Material: Yttertyg 100% polyester. 
Beläggning 100% polyuretan.
Vikt: 2,2 kg. Volym: 38 liter. Sitthöjd: 52 cm

Rek pris 1695:- Vårt pris 1395:-

SWEDTEAM 
Ridge 38 ryggsäck  
grön - Art 1665 
Klassisk jaktryggsäck med stolsram. Vattentät 
med många funktionella fickor. Tillverkad med det 
tysta och starka materialet Molltec™. Gevärskydd 
på båda sidor av ramen. Uppdaterat bärsystem 
för minimivikt och maximal ventilation.  
Uppdaterad sits för god komfort.  
Vikt: 2,2 kg. Volym: 38 liter. Sitthöjd: 52 cm.

Rek pris 1695:- Vårt pris 1395:-

SWEDTEAM Backbone  
ryggsäck Veil  - Art 1670
Praktisk camouflageryggsäck med flera  
förvaringsfickor, bland annat en specialdesignad 
vapenförvaring och nätfickor för småsaker. Yttertyg 
100% polyester. Beläggning 100% polyuretan.  
Total volym ca 46 liter varav vapenfickan är  
9 liter. Vikt: 2,5 kg. 
Rek pris 1995:-  Vårt pris 1495:-

SWEDTEAM Alpha 5  
ryggsäck - Art 1668 
Liten, lätt och flexibel ryggsäck med axelband i tunn 
mesh. Vadderad ryggplatta för extra stabilitet. Utsida 
i det vattentäta materialet Molltec™. Färg: Grön. 
Vikt: 650 g. Volym: 5 liter.

Rek pris 695:-  Vårt pris 550:-

SWEDTEAM  
ryggsäck Backbone  
Art 2116
Ryggsäck med förvaring för ditt  
vapen. Lös hätta att trä över kolven  
ingår. Justerbart bärsystem och  
rejäla vadderingar runt höften. Flera  
praktiska fickor, fack samt kompressions- 
remmar. Tillverkad av Molltec™ -  ett lätt, 
smidigt material av 100% micropolyester. Tyget är 
vattentätt (dock ej tejpade sömmar). Total volym  
ca 46 liter varav gevärssäcken är ca 9 liter.  
Vikt: 2,3 kg. 

Rek pris 1925:-  Vårt pris 1495:-

Pure Hunting Wear Since 1919

SWEDTEAM Alpha  
midjeväskagrön - Art 1667 
Praktisk och funktionell midjeväska med många 
fack och mjuk stoppning mot ryggen. Vadderat 
specialfack med dragsko för vattenflaska. Perfekt för 
dig som tycker att ryggsäck kan bli för stor att bära. 
Yttertyg 100% polyester.  
Beläggning 100% polyuretan.

Rek pris 665:-  Vårt pris 495:-

SWEDTEAM midjeväska  
Desolve Fire - Art 2115
Smidig midjeväska i camouflagemönster. Vadderat 
specialfack med dragsko gjort för en vattenflaska. 
Desolve® Fire är ett unikt camouflagemönster med 
hög synbarhet för människor men som gör dig 
osynlig för djuret. Yttertyg: 100% polyester. 
Beläggning: 100% polyuretan.

Rek pris 665:-  Vårt pris 495:-

Axelband i  
tunn mesh.
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NEVERLOST  
ryggsäck - Art 1784
Bär din studsare bekvämt och lätt  
åtkomlig. Symboler gör det enkelt  
att packa i de olika facken. Ryggsäcken  
är gjord för att bära under långa dagar  
för såväl hundförare som för passkytt. Fack för 
en trebent stol. Att alltid ha båda händerna fria 
underlättar gång i svår terräng. Invikbar nederdel. 
Syns bra! Vattentätt material i 900D polyester.  
Vikt: 1,5 kg. Volym: 28 liter. Totalhöjd: 95 cm.

Rek pris 1751:-  Vårt pris 1495:-

Pure Hunting Wear Since 1919

H U N T I N G  &  O U T D O O R  E Q U I P M E N T

MASSOR MED FÖRVARING!

Vattentät och 
många fickor.

Pure Hunting Wear Since 1919

Pure Hunting Wear Since 1919

Pure Hunting Wear Since 1919

Pure Hunting Wear Since 1919

1395•-Rek pris 1695.-

1395•-Rek pris 1695.-

1495•-Rek pris 1751.-

1495•-Rek pris 1925.-

495•-Rek pris 665.-

495•-Rek pris 665.-

550•-Rek pris 695.-

MÅNGA 
FACK!

1495•-Rek pris 1995.-



STOLSRYGGSÄCKAR TILL

SUPERPRISER!

Stolsryggsäck  
ÄLGEN - Art 1913
Tyst, lätt och smidig ryggsäck i kraftigt vattenavvisande tyg. Förstärkt 
vattentät botten. Stabil stol med kolvskydd på både höger och vänster 
sida. Stoppade bärremmar med bröstspänne. Inne i säcken finns två 
nätfickor för termos eller dyl. Utsidan av säcken har två nätfickor samt 
två frontfack med dragkedjor. Bärögla. Miljövänlig impregnering – 
BIONIC-FINISH® ECO – vilket ger en vatten- och smutsavvisande yta.  
Material: 100% polyester. Vikt: 1,9 kg. Sitthöjd: 50 cm. Volym: 30 liter. 

Vårt pris 495:-

Stolsryggsäck  
BJÖRNEN - Art 1914
Tyst, lätt och smidig ryggsäck i kraftigt vattenavvisande tyg med extra hög sitthöjd. 
Förstärkt vattentät botten. Stabil stol med kolvskydd på både höger och vänster sida. 
Stoppade bärremmar med bröstspänne. Inne i säcken finns två nätfickor för termos 
eller dyl. samt en ficka med dragkedja. Utsidan av säcken har två avlånga fickor med 
lock och spänne samt två fickor med dragkedjor. Bärögla. Miljövänlig impregnering – 
BIONIC-FINISH® ECO – vilket ger en vatten- och smutsavvisande yta. 
 Material: 100% polyester. Vikt: 2,5 kg. Sitthöjd: 62 cm. Volym: 40 liter. 

Vårt pris 595:-

Stolsryggsäck RÅDJURET - Art 2140
Smidig, lätt, tyst och stabil stolsryggsäck med pälsfiberklädd sits. 
Bärremmarna är breda och vadderade för minimalt axeltryck. Många 
fack och förvaringslösningar. Ryggsäcken går enkelt att skilja från pallen. 
Vattentät och slitstark botten. Spänne över bröst. Två utanpåliggande, 
stående sidofack. Stort och rymligt huvudfack med två meshfack på 
insidan. Två frontfack med dragkedjor för de mindre prylarna. Även locket 
har ett stort fack. Miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® ECO.  
Material: 70% polyester, 30% ull. Förstärkning 80% polyester,  
20% bomull. Foder 100% polyester. 
Vikt: 2,6 kg. Volym: 36 liter. Sitthöjd: 46 cm.

Vårt pris 650:-

Stolsryggsäck  
med ryggstöd HAREN - Art 2141
Smidig, lätt, tyst och stabil stolsryggsäck med bekvämt ryggstöd och pälsfiberklädd 
sits. Bärremmarna är breda och vadderade för minimalt axeltryck. Många fack och 
förvaringslösningar. Ryggsäcken går enkelt att skilja från stolen. Vattentät och 
slitstark botten. Spänne över bröst. Två utanpåliggande, stående sidofack. Stort och 
rymligt huvudfack med en ficka för småsaker. Två frontfack samt ett rymligt fack i 
locket – alla med dragkedjor. Miljövänlig impregnering – BIONIC-FINISH® ECO.  
Vikt: 3,3 kg. Volym: 36 liter. Sitthöjd: 46 cm. Material: 70% polyester, 30% ull. 
Förstärkning 80% polyester, 20% bomull. Foder 100% polyester. 

Vårt pris 695:-

Vattentät och 
slitstark botten.

Extra hög 
sitthöjd – 
62 cm.
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SUPER- 
PRIS!

LÄTT &  
SMIDIG!

Med mycket 

FÖRVARING!

695•-

650•-

495•- 595•-

Vattenavvisande

Tyst

Ull



MER JAKT FÖR PENGARNA!

H U N T I N G  &  O U T D O O R  E Q U I P M E N T Vapenrem dubbel  
Art 2788
Perfekt för hundförare  
och rörliga jägare! 
Bröstrem och snabblås 
samt fjädrande, vadderade 
remmar med neopren  
som ger optimal 
bärkomfort.  
Justerbar längd. 3,5 cm 
bred. 100% polyester.

Vårt pris 175:-

Vapenrem - Art 2956
Bred vapenrem i mjuk och fjädrande 
neopren för bästa komfort. Färg: Svart.

Vårt pris 75:-

Vapenkoffert 120x23x11cm - Art 1367	
Prisvärd plastkoffert för ett vapen med kikarsikte. 
Vadderad insida. Mått: 120x23x11cm.

Rek pris 944:- Vårt pris 749:-

Utrustningsväska  
JÄMTLAND - Art 1917
Praktisk väska med plats för alla dina små och stora prylar och 
packningen blir lätt att överblicka. Skyddande och dämpande 
stoppning samt kraftigt och stryktåligt material som klarar tuffa 
tag. Lätt att rengöra för hand. Ställbar, avtagbar axelrem med 
skydd och bärhandtag med kardborrlås. På utsidan av väskan 
finns massor av rymliga fack. Insidan av väskan har ett stort och 
rymligt huvudfack samt tre större och tre mindre sidofack. I locket 
finns flera praktiska fack samt plats för pennor och dyl.  
100% polyester. Volym:  30 liter.   
Stl. Bredd 46 cm, djup 21 cm, höjd 30 cm.

Vårt pris 495:-

58 Köpinformation, betalningsvillkor och integritetspolicy – engelsons.se

NIGGELOH vapenrem  
rygg neopren - Art 1365
Perfekt vapenrem för dig som vill ha båda händerna 
fria eller som vill få extra avlastning när du ska gå 
långa sträckor. Perfekt för hundföraren. Färg: Brun, 
Orange.

Rek pris 750:- Vårt pris 675:-

NIGGELOH  
vapenrem neopren - Art 1364
Komfortabel vapenrem i mjuk neopren. 
Kontrollerad stretch och halkfritt grepp 
med mycket låg vikt.
Färg: Svart, Brun, Orange.

Rek pris 495:- Vårt pris 449:-

Vapenrem  
NEVERLOST  
Sweden 
Art 1780
Perfekt för både passkytten och 
yrkesjägaren. Syns bra i skog 
och mark. Gummimaterialet 
fäster bra mot jackan.  

Rek pris 210:- Vårt pris 189:-

Vapenrem  
NEVERLOST  
double Norway  
Art 1781
Populär hos bl a hundförare som gör 
bäraren fri att prata i radio eller använda 
GPS. Bröstremmen håller bärremmarna 
på plats och snabblåsen gör att studsaren 
går att få av lika snabbt som en traditionell 
vapenrem.

Rek pris 511:- Vårt pris 349:-

GYTTORP vapenvård 
Art 2123 • Vapenolja V2 
Art 2124 • Solvent V2  
Art 2125 • Stockolja V2
Rek pris 99:-  Vårt pris 79:-

GYTTORP vapenfett  
spray - Art 2126
Rek pris 119:-  
Vårt pris 89:-

Neverlost Patronask klass 1
Patronask i klassisk Neverlost-design! Till-
verkad i plast. Perfekt att packa ammuni-
tionen i för att slippa ha dem löst i fickan.
10 skott - Art 1695 
Rek pris 85:- Vårt pris 75:-
20 skott - Art 1696 
Rek pris 96:- Vårt pris 80:-

175•-

H U N T I N G  &  O U T D O O R  E Q U I P M E N T

H U N T I N G  &  O U T D O O R  E Q U I P M E N T

675•-Rek pris 750.-

Perfekt för

HUNDFÖRARE!

10 SKOTT 20 SKOTT

189•-Rek pris 210.-

495•-

749•-Rek pris 944.-
75•-

FRÅN

349•-Rek pris 511.-

79•-Rek pris 99.-

89•-Rek pris 119.-

SUPER- 
PRIS!

Praktisk  
spray- 
flaska.

Justerbar 
längd.

449•-Rek pris 495.-

75•-



 

895•-Rek pris 999.-

Eftersökslampa XP-E2 - Art 5326	
Högintensiv LED-lampa med 50 000 timmars drifttid. 
Vattentät enligt IP65-standard - klarar därmed kraftigt 
regn. Tillverkad i högkvalitativt aluminium. Matt yta 
som inte reflekterar ljus. Kan användas som ficklampa, 
monterad på kikarsikte eller pipa. Grön LED, 2 timmars 
batteritid, 200 lumen. Längd: 133 mm. Lins: Ø 28 mm.
Vikt: 230 gram (utan batteri)
Förpackningen innehåller:
Högintensiv LED-lampa, batteriladdare, fjärrström-
brytare universalfäste, uppladdningsbart 18650-batteri 
och laddare. Handledsband.

Vårt pris 495:-

HUNTER Hörselskydd D-quad - Art 5738
Ett digitalt hörselskydd med låg vikt och slimmad 
design - utformad för jägare och sportskyttar. Aktiv 
ljudreglering som snabbt reagerar (0,02 s) och 
skyddar hörseln vid plötsliga impulsljud över 82dB. 
4st Hi-gain mikrofoner förstärker omgivningsljud 
och ger bra riktningsvisning i 360° så användaren 
hör omgivningen bättre med hörselskydd än utan. 
Uppladdningsbart 500mAh lithium Ion batteri 
som laddas via USB-C. Bekväma öronkuddar 
i memoryfoam. Drifttid ca 15 timmar aktiv 
medhörning. Vikt: 405 g.   
Komplett specifikation finns på engelsons.se

Rek pris 899:- Vårt pris 795:-

Eftersökslampa HUNTER Pilot G - Art 1965
Liten och smidig eftersökslampa med grön LED Cree 
XP-E R5 ger ett bra ljusflöde, tillverkade i T6061 
flygplansaluminium. Lampan levereras komplett med 
uppladdningsbara batterier, laddare, vapenfäste mm.
Mått: 137 x 41 mm, IPX7, batteri 1st Li-Ion 18650, 
reflektor aluminium, lins 4 mm glaslins, LED-typCree 
XP-E R5 LED grön, 250 lumen. Vikt: 165 g (inkl batteri).

Rek pris 699:- Vårt pris 595:-

HUNTER Pilot eftersökslampa 14G - Art 5795
Stark och robust eftersökslampa i hårdanodiserad  
aluminium med grönt ljus för att kunna behålla en del 
av mörkerseendet. 250 Lumen. 
Förpackningen innehåller:
Lampa av Led typ- Cree Xlamp XP-E R2 (grön), 
fjärrströmbrytare, universalt vapenfäste, batteri 18650 
Li-lon, 2 st ingår, laddkopp för 2 st batterier. 
Brinntid ca 4h per batteri. Diameter på lamphuvud 
45mm. Stöt- och vattentålig. Garanti 24 månader. 
Längd: 155 mm. Vikt: 215 gram (med batteri).

Rek pris 999:-  Vårt pris 895:-

HUNTER pannlampa  
1200 lumen - Art 1964
Stark pannlampa med vitt sken. Lyser 
upp din omgivning samtidigt som du 
har händerna fria. Lampan sitter stadigt 
på huvudet med hjälp av kraftiga 
elastiska tygband. Lampan kan riktas, 
zoomas och det är enkelt att byta 
ljusstyrka mellan stark och svag. CREE 
XPL-V6-LED-lampan drivs av två 18650 
batterier som ingår. IP66-klassad.

Rek pris 799:- Vårt pris 695:-

59Beställ snabbt och enkelt på engelsons.se 

Skjutstöd
Ljudlöst, stabilt och snabbt! Skjutstöd i högsta kvalité där du snabbt kan 
justera höjden med ett lätt tryck på greppet. Med ett vridbart huvud och 
flexibla ben kan man vinkla, vrida, höja och sänka, precis som man önskar. 
Roterande klyka 360°. Smidigt reglage för låsning av stöd i aktuell längd. 
Trebenta stativet kan användas till både  
stående och sittande skytte. Starkt och lätt.  
Material: 7075 aluminium, gummi, komposit.

Skjutstöd  
TRIPOD  
Art 5209

Höjd: 87-168 cm
Vikt: 1450 g  

Vårt pris 995:-

Skjutstöd  
BIPOD 

Art 5208
Höjd: 83-168 cm

Vikt: 1110 g  
Vårt pris 850:-

Skjutstöd 
MONOPOD 
Art 5207

Höjd: 94-160 cm
Vikt: 650 g 

Vårt pris 595:-

SKJUTSTÖD TILL TRÄFFSÄKRA PRISER!

Mer för jakten på

ENGELSONS.SE
BÄST  
I TEST!

NY!

595•-
FRÅN

795•-Rek pris 899.-

595•-Rek pris 699.-

695•-Rek pris 799.- 495•-

Vridbart 
huvud.

Enkelt att 
justera 
höjden.



ALLT FÖR SLAKTEN! 
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Slaktkit - Art 1601
Allt du behöver i ett kit! Skyddar dig och dina 
kläder samtidigt som du minskar risken för 
bakterieangrepp och bibehåller den goda 

kvalitén på maten.

Rek pris 399:-  Vårt pris 299:- 

20 st Skyddsärmar
Polyetenfiber, 43 cm, 20 my. 
Smidiga. Elastisk tillslutning i 
öppning och vid handled.  
Tjocklek: 20 my. Godkända för 
användning i direkt kontakt med 
alla typer av livsmedel.

2 st Skärskyddshandske 
Protector
Slitstarka, extra långa handskar 
– särskilt lämpliga som 
skärbeständiga innerhandskar 
till engångshandskar och 
andra handskar. Ger ett bra 
skärmotstånd på hand och 
handled, men också god 
fingerkänsla. Stl. L/XL.

10 st Engångsförkläde
130 cm. Perforerad 
rivkant och hål för 
upphängning.  
Tjocklek: 40 my. 
100% ren plast. Passar 
för direktkontakt med 
alla typer av livsmedel.

ALLT-I-ETT-KIT!

10  st

20  st

2  stEngångsförkläde 
50-pack  
Art 1605
130 cm. Perforerad 
rivkant och hål 
för upphängning. 
Tjocklek: 40 my.  
100% ren plast.  
Passar för direkt- 
kontakt med alla  
typer av livsmedel.	
159:-/pack  
2-pack för 260:-

Slaktkrok 2‑pack 
I rostfritt stål. 

Art 3561• Liten - Maxvikt 80 kg.  
Vårt pris 49:-

Art 3562• Stor - Maxvikt 150 kg.  
Vårt pris 59:-

Slaktgalge Vildsvin - Art 3568
Rostfritt stål. Bredd: 57 cm. 
Maxvikt: 150 kg.

Vårt pris 125:-

Slaktgalge Rådjur - Art 3567
Rostfritt stål. Bredd: 37 cm. Maxvikt: 100 kg.

Vårt pris 79:-

EKA slaktset special 
Art 5500
Slaktset av toppkvalité bestående av 
1 flåkniv (bladlängd 16 cm),  
1 styckkniv (bladlängd 15 cm),   
1 urbenskniv (bladlängd 15 cm),  
1 skärpstål (stållängd 18 cm). Skaft 
av SantoPrene™, greppvänligt och 
slitstarkt. Rosttrögt, högvärdigt stål för 
bästa skärpa och hållbarhet. Levereras 
med nylonfodral samt hölster att 
spänna runt höften vid styckningsar-
betet. Totalvikt: ca 900 g.

Rek pris 999:- Vårt pris 699:-

Slaktset Pro - Art 6565
Set i mycket hög kvalité med tre knivar och ett skärpstål. Bladen ger en distinkt känsla 
och är tillverkade i rostfritt stål (420SS). PU-gummerade handtag för extra bra grepp 
även i våta och fuktiga miljöer. Levereras i ett kraftigt canvasfodral med hölster att 
spänna runt höften vid styckningsarbetet. Kan diskas i diskmaskin.  
Totalvikt: ca 790 g. 1 Skärpstål (Totallängd 33 cm), 1 Flåkniv (Totallängd 30 cm),  
1 Styckkniv (Totallängd 31,5 cm), 1 Urbenskniv (Totallängd 30,5 cm)

Vårt pris 395:-

49•-
FRÅN

2 FÖR 260•-

699•-Rek pris 999.-

Slaktset orange - Art 4242
Slaktset av hög kvalité bestående av:
• 1 Skärpstål (Stållängd 19 cm/Totallängd 30 cm)  
• 1 Urbeningskniv (Bladlängd 15 cm/Totallängd 27,5 cm) 
• 1 Styckkniv (Bladlängd 15,5 cm/Totallängd 28 cm)  
• 1 Flåkniv (Bladlängd 13,5 cm/Totallängd 26 cm) 
Rostfritt stål S/S440. Levereras med ett kraftigt canvasfodral.

175:-/st • 2 för 300:-

79•-

125•-

50  st

Slitstakt 
canvasfodral.

395•-

2 FÖR 300•-

SPARA PÅ 

PACKPRIS!

299•-
SLAKTKIT
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Vakuumförpackare  
Status SV2000 - Art 5658
Avsedd för hushåll där större mängder mat  
lagras. Tack vare dubbla vakuumpumpar tar 
maskinen bort luften mycket snabbare. 
Storlek: Ca 38x24x9 cm. Vikt: ca 3,7 kg 
Vacuumtryck: -800 mbar. Pumpvolym: 22 L/min. 
Vacuumpump: Dubbelkolvpump.  
Livslängd: Ca 20 000 vakuumpackningscykler.  
Max påsbredd: 28 cm.

Rek pris 2295:-  Vårt pris 1898:-

För vakuumpaketering av kött, fisk mm. 
Tillverkad i 3 lager. Tjocklek 130 my. 
Användbara till Sous Vide och mikro-
vågsugn. Kan återanvändas och diskas i 
diskmaskin. Livsmedelsgodkänd, BPA fri. 
Passar till alla vakuumförpackare.

PINGVIN tjocklek 130 my 
vakuumpåsar/rullar

FÖRVARA MED VAKUUM!

1898•-Rek pris 2295.-

PÅSAR  
50-PACK

Stl Pris

Art 6510 15 x 25 cm 89:-
Art 6511 20 x 30 cm 129:-
Art 6512 25 x 35 cm 179:-

69•-
FRÅN

89•-
FRÅN

Hög kvalité med räfflad insida. Passar till kött, fisk mm samt 
tillagning med Sous Vide upp till 90°. Livsmedelsgodkänd och 
BPA fri. Fem lager. Tjocklek 90 my.

PINGVIN tjocklek 90 my vakuumpåsar/rullar

RULLAR  
3-PACK

Stl Pris

Art 5654 20 cm x 4 m 99:-
Art 5655 28 cm x 4 m 139:-
Art 5656 35 cm x 4 m 169:-

PÅSAR  
50-PACK

Stl Pris

Art 5650 15 x 25 cm 69:-
Art 5651 20 x 30 cm 99:-
Art 5652 25 x 35 cm 139:-
Art 5653 28 x 40 cm 169:-

69•-
FRÅN

RULLAR  
3-PACK

Stl Pris

Art 6514 20 cm x 4 m 139:-
Art 6515 28 cm x 4 m 179:-

Art Volym Stl Pris
Art 2500 2 L 20 x 35 cm 69:-
Art 2501 3 L 25 x 40 cm 85:-
Art 2502 5 L 30 x 455 cm 99:-

Status BV 500 - Art 5657
Enkel och effektiv! Perfekt för ett mindre hushåll.  
Tar liten plats och får plats i de flesta lådor.
Storlek: Ca 39x18x9 cm. Vikt: ca 2,5 kg.
Vacuumtryck:  -650 mbar. Pumpvolym: 12 liter/min. 
Vacuumpump: Enkelkolvpump.
Livslängd: Ca 6 000 vakuumpackningscykler 
Max påsbredd: 28 cm.

Rek pris 1250:-  Vårt pris 950:-

Status Provac 360 - Art 5659
Anpassad för slakterier och professionella kök. Superstark och 
supersnabb! Utrustad med dubbel kolvpump med en kapacitet på  
30 l/min. Uppnår negativt tryck på ca  - 900 mbar på bara några 
sekunder. Dubbla tätningsstänger och ett aktivt mätsystem av 
tätningsstångens temperatur. Storlek: Ca 51x29x14cm.  
Vikt: ca 8,3 kg. Vakuumtryck:  -900 mbar. Pumpvolym: 32 liter/min. 
Vakuumpump: Dubbelkolvpump. 
Livslängd: Ca 40 000 vakuum-packningscykler. Max påsbredd: 35 cm.

Rek pris 5500:-  Vårt pris 4395:-

Skyddsärmar 100 st - Art 1603
100 st smidiga skyddsärmar med elastisk 
tillslutning i öppning och vid handled. 
Polyetenfiber, 43 cm. Tjocklek: 20 my. 
Godkända för användning i direkt kontakt 
med alla typer av livsmedel. 

65:-/pack • 2-pack för 100:-

Engångs- 
handskar 
100‑pack - Art 1606
Enkla engångshandskar med lös 
passform i polyeten (LDPE). Godkända för 
hantering av alla typer av livsmedel, även 
fet mat. Lätta att ta av och på, idealiska 
för användning i miljöer där behov finns 
att byta handskar ofta. Passar både höger 
och vänster hand. En storlek.

2 FÖR 100•-

Engångshandskar Nitril  
100‑pack - Art 1607
I mjukt och starkt nitrilgummi. Bra grepp 
och fingertoppskänsla. Godkända för 
hantering av alla typer av livsmedel, 
även fet mat. Godkända för medicinsk 
användning (EN 455). Stl. S, M, L, XL.

225:-/pack • 2-pack för 400:-

2 FÖR 400•-

Engångshandskar vinyl  
100-pack - Art 1604
100 st puderfria engångshandskar i vinyl. 
Lätta att ta på och av och ger god 
fingerkänsla. Godkända för hantering av 
vissa livsmedel, ej i direkt kontakt med 
feta livsmedel. Silikonfria. Stl. S, M, L, XL.

100:-/pack • 2-pack för 180:-

2 FÖR 180•-

PINGVIN Premium fryspåsar 

Ingår: Vakuumpåsar; 3 st (20x28 cm), 3 st (28x36 cm)  
Vakuumrullar; 1 st (20x150 cm), 1 st (28x150 cm) • 1 st skärblad.

Ingår: Vakuumpåsar; 5 st (20x28 cm), 5 st (28x35 cm)  
Vakuumrullar; 1 st (165 cm), 1 st (28x165 cm) • 1 st skärblad.

Ingår: Vakuumpåsar; 3 st (20x28 cm),  
3 st (28x35 cm) • Vakuumrullar; 1 st (20x165 cm), 
1 st (28x160 cm) • 1 st skärblad.

4395•-Rek pris 5500.-

950•-Rek pris 1250.-

HÖG  
KVALITÉ!

Dubbel 
kolvpump.

19•-

SUPERPRIS!



HUNTER Bärsele BS02 - Art 1929
Smidig sele för jaktradio och GPS med reglerbar 
rygg och enkla spännen. Anpassad för både 
höger- och vänsterskyttar. De elastiska hållarna 
passar de flesta modeller. GPS-hållaren är vikbar, 
så att man enkelt kan ha ett öga på GPS-en. 
Kardborregömma för kabeln till öronmusslan. 
Fäste för skogsantenn.

Rek pris 699:-  Vårt pris 575:-

Jaktradio Hunter F3 
140/155 Mhz - Art 5889
En lättmanövrerad jaktradio med 
lång drifttid och förprogram-
merade standardinställningar. 
Plug & play helt enkelt! Hunter 
F3 är mycket användarvänlig och 
har en imponerande batteritid. 
Vikt: 230 g (inkl. batteri) I 
förpackningen finns: 1 Hunter 
F3 140/155 MHz, 1 laddkopp 
och nätadapter, 2 antenner (1st 
140 MHz norsk & 1st 155 MHz 
svensk) 1 bältesclips,  bruksan-
visning på norska och svenska. 
Komplett specifikation finns på 
engelsons.se

Rek pris 1499:-  Vårt pris 1295:-

Jaktradio Hunter E-light 140/155 MHz - Art 5735
En proffsradio som klarar både analog och digital (DMR) kommunikation. 
Den är mycket lättanvänd och har alla nödvändiga funktioner för en 
säker och störningsfri kommunikation. Genom en enkel och snabb knapp-
tryckning växlar du mellan analog och digital sändning. Dessutom får du 
funktionerna whispermode (smygläge), PL-tone scanning, kryptering och 
dual watch (två-kanalpassning). 
I förpackningen finns: 1 Hunter E-light 140/155 MHz,  
1 laddkopp och nätadapter, 2 antenner (140MHz norsk /  
155 MHz svensk), 1 bältesclips, 1 bruksanvisning (norska och svenska). 
Vikt: 220 g (inkl. batteri).  
Komplett specifikation finns på engelsons.se

Rek pris 1999:- Vårt pris 1850:-

62 Välj rätt storlek! Se våra storleksguider på engelsons.se

Jaktradio HUNTER F1 Extended  
range 140/155 MHz - Art 5780
Hunter F1 är en lätthanterad radio med alla 
funktioner jägaren behöver. En klar favorit  
bland jägare tack vare sin långa batteritid  
och sin räckvidd. För den som jagar i flera  
jaktlag underlättar PL tonscanning.
Specifikationer: 
•	 Användarvänlig 
•	 Kompakt format
•	 Låg vikt 
•	 Tydlig display
•	 199 kanalplatser 
•	 Klart och tydligt ljud
•	 PL tonscanning 
•	 Viskfunktion
•	 IP65 
•	 Scrambling
•	 Snabbladdning via  

bordladdare
•	 1800 mAh 
•	 VOX
•	 Bruksanvisning medföljer
Vikt: 215 gram 
(ink batteri och antenn)
Stl. 100x60x35 mm

Rek pris 2299:- Vårt pris 1995:- 

HUNTER F1 extended  
range 31 Mhz - Art 5781
Jaktradio Hunter F1 är utvecklad i nära samarbete
med erfarna jägare och hundförare och uppbyggd 
med modernteknik. Hunter F1 kännetecknas främst 
av litet format och samma robusta utförande och 
samma enkla handhavande som Hunter MK-serien.
Specifikationer:
• 31Mhz
• 41 kanaler 
• Justerbar brusspärr
• Guldpläterade kontakter 3,5 och 2,5mm
• 7,4V LI-lon batteri (1800mAh)
• Valbar uteffekt 1,5 eller 5W
• Kanalscanning
• Tangentlås
• Talförvrängare (Scrambler)
• Viskningsfunktion
• Röststyrd sändning VOX
• Praktisk väska
• Snabbladdare
• IP65 
• 24 månaders garanti
Vikt: 215 gram  
(ink batteri och antenn)
Stl. 100x60x35 mm

Rek pris 2299:-  Vårt pris 1995:-

Jaktradio HUNTER F2  
140/155 MHz - Art 5707
Jaktradio Hunter F2 är  
enkel att hantera, robustmed  
metallchassi. Lättorienterad  
meny med nyttiga funktioner  
jägaren behöver. Har lång  
batteritid och räckvidd.  
Kanalpassning tillåter  
bevakning av aktivitet på  
flera kanaler samtidigt. 
7 svenska och 6 norska
 kanaler.
Specifikationer:
• Kompakt format
• Låg vikt 230 g
• Tydlig display
• 50 CTCSS toner
• Klart och tydligt ljud
• IP54
• Snabbladdning  
  via bordladdare
• Bruksanvisning
  medföljer

Rek pris 1799:-  
 Vårt pris 1399:-

JAKTRADIO TILL GRYMT BRA PRISER!

1995•-Rek pris 2299.-
1995•-Rek pris 2299.-

1399•-Rek pris 1799.-

Se mer på

ENGELSONS.SE

NY!

NY!

NY!
KOLLA 
PRISET!

575•-Rek pris 699.-

1850•-Rek pris 1999.-1295•-Rek pris 1499.-



ÅTELKAMEROR FRÅN HUNTER!

HUNTER Åtelkamera 
Orion - Art 5810
En liten kamera som ger foton/video av 
kristallklar kvalitet i både mörker och dagsljus. 
Kan skicka bilder till maximalt två mottagare 
och du har också möjlighet att välja bilder ur 
en bildserie. Video (5-59 sekunder) kan sparas 
på SD-kort. Osynlig IR-blixt (60 LED-lampor), 
fotovinkel 58° FOV. Drivs på 8 AA batterier, 

solcellspanel, nätadapter 
eller 12 V batteri (ingår ej). 
Komplett specifikation finns 
på engelsons.se

Rek pris 2499:-  
Vårt pris 2295:-/st  
2 för 4300:-

HUNTER Åtelkamera 
Premium Pro - Art 5850
En uppdatering av Hunters mest sålda 
åtelkamera. En 12 MP HD-digitalkamera 
med en 4G LTE-cat4-modul som ger snabb 
bildöverföring via MMS eller e-post. Lika 
enkel att använda som föregångaren - sätt 
bara i SD-kort, SIM-kort (ingår ej) och välj 
nummer/e-post och du är igång på ett kick! 
Osynlig IR-blixt (60 LED-lampor), fotovinkel 
100° FOV. Drivs på 12 AA batterier, solcell-
spanel, nätadapter eller 12V batteri (ingår ej).  
Komplett specifikation finns på engelsons.se

Rek pris 2699:- 

Vårt pris 2495:- • 2 för 4600:-

63Hos oss har du alltid 60 dagars ÖPPET KÖP!

HUNTER Åtelkamera Omega - Art 1962
Omega har en snabb 4G LTE-modul som skickar 
bilder/video till den molnbaserade appen 
”HunterCam”. Via appen kan du också fjärrstyra 
kameran. Omega tar färgbilder dagtid och 
svartvita IR-bilder nattetid. Linsens fotovinkel är 
100° FOV. Inbyggd indikatorlampa för att enkelt 
se om kameran detekterar det tilltänkta målet. 
Kameran har GPS alert/stöldskydd som visar 
kamerans position i HunterCam appen. Drivs på 
12 st AA batterier, solcellspanel eller 12V batteri. 
Kompatibel med Hunters kameratillbehör.
Komplett specifikation finns på engelsons.se

Rek pris 2995:- Vårt pris 2795:- • 2 för 5300:-

HUNTER Åtelkamera Alpha - Art 1963
Alpha har en snabb 4G LTE-modul som 
skickar bilderna till den molnbaserade appen 
”HunterCam”. Via appen kan du också fjärrstyra 
kameran. Alpha tar färgbilder dagtid och svartvita 
IR bilder nattetid. Linsens fotovinkel är 58° FOV. 
Inbyggd indikatorlampa för att enkelt se om 
kameran detekterar det tilltänkta målet. Drivs på 
8 st AA batterier, solcellspanel eller 12V batteri. 
Kompatibel med Hunters kameratillbehör.  
Komplett specifikation finns på engelsons.se

Rek pris 2495:- Vårt pris 2195:- • 2 för 4000:-

HUNTER åtellampa 2-pack - Art 1966
Två åtellampor med grönt sken och 36 lysdioder 
per lampa. Laddas med solceller och styrs av 
rörelse- och skymningsrelä. Lamporna är lätta 
att montera och allt ingår så att du enkelt kan få 
belysning på din åtelplats. IP 65-klassad.
Drifttid: ca 1-1,5h per laddning.

Rek pris 795:-  Vårt pris 695:-

NY!

NY!

HUNTER Basic camera - Art 5709
Hunters åtelkamera är mycket användarvänlig. 
Kameran sparar bilder/video direkt på ett SD-kort 
(inte inkluderat). Förprogrammerad med två olika 
program, jakt/säkerhet. Kan även manuellt ställas 
in för att anpassas för användaren. Tillsammans 
med bild, visas temperatur, batterikapacitet, tid 
och datum. Drivs av 6/12 st AA-batterier eller en 
extern 12V strömförsörjning (ingår ej).  
Svensk bruksanvisning medföljer.  
Komplett specifikation finns på engelsons.se

Rek pris 1299:-/st   
Vårt pris 1095:-/st • 2 för 1998:-

2 FÖR 4000•-

695•-Rek pris 795.-

2 FÖR 1998•-

2 FÖR 5300•- 2 FÖR 4600•-

2 FÖR 4300•-

SPARA PÅ 

PACKPRIS!
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FÖRSTA HJÄLPEN-KIT! 

Gömsle vikbar vägg - Art 6013
Lätt och effektivt sätt att camouflera sig 
vid jakt, fågelskådning eller fotografering. 
Camouflagevägg med tre sidor av 
pop-up-typ som du snabbt sätter upp i den 
form du önskar. Kraftigt, vattenavvisande 
material med överdel tillverkad i mesh 
för att ge bättre översikt från posten. 
Förvaringspåse medföljer. Material: 
Glasfiberstänger, tyg av 100% polyester. 
Vikt: ca 2,6 kg.  
Mått: Bredd 122+122+122 cm, höjd 122 cm.

Vårt pris 695:-

Gömsle pop up - Art 6014
Ett smidigt gömsle som fälls upp och ner på några sekunder och 
flyttas lätt. Kraftigt, vattenavvisande material och luckor i tre 
riktningar samt stor dörröppning  - alla med dragkedja. Gömslet 
ger inte bara större valfrihet vart du kan sitta, det minskar även 
vittringen som sprids. Förvaringssäck medföljer. 
Material: Metallstänger, tyg av 100% polyester. 
Vikt: ca 2,6 kg. Mått: 160x160 cm, höjd 180 cm.

Vårt pris 795:-

NEVERLOST första förband  
First Aid Extreme - Art 1786
Klarar större skador på både människa och 
hund. Det kan vara skador av kniv, snitt och 
bett av vildsvin eller i värsta fall skott i våda. I 
alla dessa fall gäller det att hindra blodförlust. 
Innehåller gummihandskar, 5 ampuller med 
sårtvätt, 10 stora kompresser och 2x5 m 
självhäftande tejp. 

Rek pris 405:-  Vårt pris 349:-

NEVERLOST första förband  
First Aid Basic - Art 1782
En traditionell första hjälpen som innehåller det 
mesta man behöver för små och medelstora 
sår. Innehåller plåster i olika storlekar, 
sax, säkerhetsnål, första förband, sårtvätt, 
mun-mot-mun-skydd samt en aluminiumfilt för 
att behandla chock. 

Rek pris 318:-  249:-/st • 2 för 450:-

64 Köpinformation, betalningsvillkor och integritetspolicy – engelsons.se

Mygganorak - Art 3237
Överlägsen mot mygg och knott! Nät framför 
ansiktet som kan öppnas med dragkedja. 
Rymlig huva med dragsko. Stor magficka med 
dragkedja. Extra långa ärmar. Resårdragsko 
i nederkant och i handleder. 100% polyester. 
Maskintvätt 30°. En storlek.

Vårt pris 99:-

WALKSTOOL comfort 
45 cm - Art 5632
Sitthöjd: 45 cm. Bredd: 32,5 cm.  
Max belastning: 200 kg. Vikt: 825 g. 

Vårt pris 679:-

WALKSTOOL comfort  
55 cm - Art 5633
Sitthöjd: 55 cm. Bredd: 37,5 cm.  
Max belastning: 225 kg. Vikt: 900 g. 

Vårt pris 749:-

Överdel  
i mesh ger  
bra översikt!

WALKSTOOL
Svensktillverkade trebensstolar 
i lättviktsmaterial. Teleskopben i 
aluminium. Tack vare gummi-
fötterna och den ergonomiskt 
utformade sitsen kan du sitta 
bekvämt under en längre tid. 

Skylt ”jakt pågår” - Art 5546
Varningsskylt att sätta ut på trafikerade områden. 
Ökar säkerheten för både hundar, jägare och 
bilister! Material i plast samt hål för uppsättning. 
Stl. 40x60 cm.

Vårt pris 99:-

l	 Skyddar mot flugor 

l	 Storlek 75 x 50 cm

l	 Försluts med dragsko

l	 Maskintvätt 40°

art nr 1723

www.engelsons.se

ViltSäck 1 l Fågel / Hare

7DNAMBN*afeieg+

l	 Skyddar mot flugor l	 Storlek 215 x 72 cml	 Försluts med dragskol	 Maskintvätt 40°

art nr 1724

www.engelsons.se

ViltSäck 2 l VildSVin / rådjur

7DNAMBN*afeifd+

Viltsäck 1 fågel/hare - Art 1723 
35:-/st • 3 för 87:-
Viltsäck 2 vildsvin/rådjur - Art 1724 
75:-/st • 3 för 120:-

Viltsäckar
Skyddar mot flugor och andra insekter.  
Försluts med dragsko. Vit mesh. Tvättbar i 40°.

Fler längder finns på

ENGELSONS.SE

99•-

Teleskopben i 
lätt aluminium.

MYGG-
SKYDD!

349•-Rek pris 405.-

795•- 695•-

679•-
749•-

99•-
3 FÖR 87•-

2 FÖR 450•-

KOLLA PRISET!



SUPER- 
PRIS!

VASSA PRISER! 

65Beställ snabbt och enkelt på engelsons.se 

GYTTORP yxa träskaft - Art 1363
Lätt och smidig yxa med träskaft. Perfekt att 
ha med i ryggsäcken, oavsett utomhusak-
tivitet. Vikt: 650 g. Totallängd: 31,5 cm.  
Skaftlängd: 26 cm. Bladlängd: 13 cm.

Rek pris 399:- Vårt pris 299:-

NEVERLOST stickkniv - Art 1690
Stickkniven i Neverlosts orange signumfärg har 
ett 16 cm långt knivblad i rostfritt stål och ett 
gummerat handtag i orange för bästa grepp. 
Knivslida med ett knäppe för att säkra så kniven 
alltid sitter fast. Totallängd: 29 cm.  
Bladlängd: 8/10 cm. Bladets tjocklek: 2,9 mm.  
Färg: Orange med svart knivslida. 

Rek pris 415:-  Vårt pris 350:-

NEVERLOST kniv Brusletto - Art 1775
Neverlost jaktkniv Brusletto är en utomor-
dentlig kniv som passar för både jakt och fritid. 
Stabil slida i svart plast där kniven sitter fast 
ordentligt. Bladlängd: 11 cm. Totallängd: 22 cm. 

Rek pris 138:-  Vårt pris 119:-

Avfångningskniv - Art 2214
Rostfritt stål S/S420. Gummihandtag 
med bra grepp. Slida i kraftig corduraväv. 
Bladlängd: 17 cm, bredd 3 cm. Totallängd: 28,5 cm.

Vårt pris 125:-

EKA Swingblade G3 - Art 3500
Växlar smidigt mellan knivbladet och buköppnaren. Välkänt svenskt Sandvikstål 
vilket ger en extremt vass och hållbar skärpa. Ergonomiskt handtag. 
Cordurahölster med bältesclip. Totallängd: 21,5 cm. Bladlängd: 8/10 cm. 
Vikt: 135 g. Färg: Svart, Orange, Lime.

Rek pris 899:- Vårt pris 549:-

MORAKNIV diamantbryne - Art 4649
Fint (kornstorlek 600) diamantbryne som är det 
självklara valet när du behöver underhålla din kniv. 
Enkelt att använda. Det plana brynet styr lätt efter 
eggvinkeln. Totallängd: 150 mm. 

Rek pris 179:- Vårt pris 169:-

Ger enkelt och 
smidigt underhåll 
till din kniv.

MORAKNIV 2000 - Art 4651	
En förstklassig allroundkniv med den profilerade 
flåslipningen på bladet, vilket gör den optimal vid jakt. 
Knivslida i polymer med läderstropp. Bladtjocklek: 2,5 mm. 
Totallängd: 22,4 cm. Färg: Orange, Grön.

Rek pris 319:-  Vårt pris 225:-

EKA Swingblade G4 - Art 6513
Nya versionen av klassikern från EKA är äntligen här! Kan med ett enkelt 
knapptryck plockas isär för rengöring. Perfekt för den som är ordningsam och 
noga med hygien. Dessutom en ny påkostad knivslida som skyddar eggen. 
Bältesclipet kan du efter eget tycke rotera 360°. Passar till allt från att sitta 
och tälja eller spänta stickor till att ta ur och flå vilt i alla storlekar. Stålet är 
av gediget och härdat Sandvik 12C27 vilket ger en extremt vass och hållbar 
skärpa. Handtag: Proflex Grip. Knivslida i Kydex. Levereras i presentask. Total-
längd: 21,5 cm. Bladlängd: 8/10 cm. Bladets tjocklek: 2,9 mm. Vikt: 135 g. Färg: 
Svart, Orange, Lime.

Rek pris 1499:- Vårt pris 895:-

EKA Classic 8 Titanium - Art 5439
En stilren allround-kniv efter klassisk design med 
högkvalitativa och moderna material. Materialet ger inte 
upphov till allergiska reaktioner och rostar inte. Därför 
lämpar sig kniven till all möjlig form av utomhusaktiv-
iteter utan att riskera att den förstörs av fukt och rost. 
Kniven har också ett integrerat bältesclip som du enkelt 
kan fästa på lämpligt ställe där du alltid kan få tag i den 
när det behövs.  Vikt: 165 g.  
Totallängd: 21,4 cm. Bladlängd: 9 cm.

Vårt pris 695:-

EKA HatchBlade W1 Black - Art 5465
När en kniv är alldeles för liten och du behöver kunna 
hugga dig fram - Hatchblade är lika stark som säker! En 
perfekt och kompakt allsidig yxa som är lätt att packa 
och bära med sig i princip överallt och användbar i de 
flesta situationer. Vikt: 680 g. Totallängd: 32 cm. 
Bladlängd: 77 mm.

Vårt pris 845:-

119•-Rek pris 138.-

169•-Rek pris 179.-

225•-Rek pris 319.-

125•-

350•-Rek pris 415.-

695•-
845•-

549•-Rek pris 899.-

895•-Rek pris 1499.-

Jaktkniv med gummiskaft - Art 2960
Rostfritt stål S/S440. Gummerat skaft. Slida i 
corduraväv. Bladlängd: 11 cm, bredd 3 cm.  
Totallängd: 22 cm.

Vårt pris 125:-

125•-

299•-Rek pris 399.-

Otroligt
PRIS!



ALLT DU BEHÖVER FÖR EN

DAG I SKOGEN!

NY!
GYTTORP Termos “Anden” 
En stöttålig ståltermos i design av en hagelpatron. Perfekt som 
en användbar present till jägaren! Integrerad mugg och push-kork.

0,5 L - Art 2169 Rek pris 399:- Vårt pris 99:-

0,75 L - Art 2170 Rek pris 349:- Vårt pris 99:-

Grillpinne gummihandtag - Art 3959
Teleskopisk grillpinne.  
Utfälld 76 cm. Infälld 22 cm. 

59:-/st • 4 för 180:- 

Grillpinne trähandtag - Art 1241
Teleskopisk grillpinne.  
Utfälld 80 cm. Infälld 23 cm. 

59:-/st • 4 för 180:- 

Grillgaller - Art 8850
Med detta lätta och smidiga grillgaller 
slipper du tillaga maten direkt över 
lägerelden. Ingen risk att korven tappas på 
glöd och aska. Lätt att fälla upp och ihop. 
Tillverkat i stål. Mått: 25x37x25 cm.
Vikt: 900 g. 

Rek pris 199:- Vårt pris 149:-

Kolarpanna 21 cm  
Art 8871 
En populär "jägarpanna" för matlagning över 
öppen eld men passar även bra på kol- eller 
gasolgrillen. Tack vare pannans vikbara 
trähandtag är den enkel att ta med under 
utflykten. Stekpanna  
i pressad plåt. Ø 21 cm. Vikt: 0,7 kg.

Vårt pris 349:-

THERMOS LIGHT & COMPACT
Ståltermos av absolut högsta kvalité. Tillverkad i rostfritt 
fjäderstål med unik patenterad vakuumiseringsteknik.  
Patenterad hygienisk autokork som är delbar för enkel rengöring.

Hällmark smörgåsjärn - Art nr 4617
Smörgåsjärn i gjutjärn med trähandtag. Perfekt att grilla såväl mackor 
som korvar över öppen eld. Tvätta grilljärnet med vatten före första 
användningen. Grilljärnet tål hög värme och alla typer av redskap, även 
av metall. Använd smör eller olja i järnet för att det ska bli väl instekt. 
När järnet är instekt behövs bara lite stekfett. Diska för hand med hett 
vatten utan diskmedel. Komplett specifikation finns på engelsons.se. 
Mått på grillytan ca 20×10 cm. Totallängd ca 75 cm.

 Vårt pris 399:-

Grower´s Cup Kaffe Brazil 2 Cups - Art 1169
Praktisk portionsbryggare som är  
smidig att ta med sig ut på utflykter  
och äventyr. I påsen finns ett filter  
med 26 gram nymalet mörkrostat kaffe.  
Öppna påsen, häll i vatten, servera kaffet.  
Räcker till två koppar. 

Vårt pris 20:-

66 För personlig service - 0346-71 38 40

Kaffepanna
Klassisk kaffepanna att koka kaffe eller vattten i.  
Lika bra på spisen som över öppen eld.  
Rostfritt stål. Praktisk förvaringspåse medföljer. 

1,5 L - Art 4671 • Vårt pris 189:-
3 L - Art 4672 • Vårt pris 249:-
5 L - Art 4673 • Vårt pris 349:-

Passar både på 
spisen och över 
öppen eld!

Art Volym Pris
7610 0,35 L 149:-

7611 0,5 L 169:-

7612 0,75 L 189:-

7613 1 L 219:-

20•-

KOLLA 
PRISET!

Vikbart 
handtag.

189•-
FRÅN

149•-
FRÅN

399•-

349•-
149•-Rek pris 199.-

4 FÖR 180•- 99•-



Katalogen gäller så länge varorna finns i lager. Vi reserverar oss för ev. prisförändringar efter 11 september 2022.  
Alla priser är inkl. moms. Om din adress finns tryckt på baksidan av katalogen finns du med i vårt kundregister.  
Vill du inte att vi skickar katalogen i fortsättningen så hör av dig till oss på info@engelsons.se eller via telefon 0346-71 38 40.

OBS!
Sätt ett 

FRIMÄRKE
här!

Texta tydligt!
Kundnummer

Namn

Adress

Postnr/Ort

Tel hem

E-post

Tel mobil (för SMS-avisering)

*Person-
	 nummer -

*Måste anges när du handlar mot faktura eller Engelsonskonto. Om personnummer saknas skickas varorna mot postförskott.

TOTALT

JAKT 2022
Behöver du fler rader? Skriv på ett vanligt papper.

 Jag vill ha leveransavisering SNABBT, ENKELT och GRATIS via SMS       BREV      Kryssa för det alternativ som passar dig!

Art Färg Storlek Antal Varans namn À-pris SUMMA

8860  Handvärmare 10 par för 100:-

 8861  Tåvärmare 10 par för 100:-

 VÄLJ BETALNINGSSÄTT! Kryssa för hur du vill betala!                                                     Fraktavgift 43:-

	 FAKTURA Läs villkoren för faktura på www.engelsons.se. Fakturan bifogas med dina varor.                           Faktureringsavgift 19:-

	 KONTO Läs villkoren för Engelsonskonto med månadsbetalning på www.engelsons.se.                             Aviseringsavgift på 19:-

	 POSTFÖRSKOTT Du betalar när du hämtar dina varor på utlämningsstället.                                          Postförskottsavgift på 50:-

	 FÖRSKOTTSBETALNING  
        Sätt in belopp + frakt 43:- på BG 688-9687 eller PG 23 76 66-3. Uppge kundnr och namn! 

43:-

Du kan också  

skicka ordern i ett  

frankerat kuvert!

Engelsons AB
Kanslistvägen 6
311 39 FALKENBERG

HANDVÄRMARE
1 par - Art 4410 • Vårt pris 14:-
10 par - Art 8860 • Vårt pris 100:-

TÅVÄRMARE 
1 par - Art 4411 • Vårt pris 14:-
10 par - Art 8861 • Vårt pris 100:-

HAND- OCH TÅVÄRMARE
Engångs hand- och tåvärmare som snabbt och effektivt skyddar 
dig mot kyla var du än befinner dig. Enkelt att ta med i ficka eller 
väska. Påsarnas innehåll aktiveras när de exponeras för luft. 

BESTÄLL SÅ HÄR:
•	 Enklast och snabbast på engelsons.se
•	 Ring 0346-71 38 40 för personlig service.
•	 Fyll i ordersedeln på sidan 67  

och posta den.

PRESENTKORT
- bästa presenten att ge och få!

STORLEKSGUIDE
Storleksguide till alla  
plagg finns på engelsons.se

VÄLKOMMEN till vår 1300 m² stora butik 
fylld med kläder, skor och utrustning till 
aktiva jägare, hund- och friluftsmänniskor.
Du hittar oss på Kanslistvägen 6 i Falkenberg där 
vi har gratis parkering. Kommer du med husbil eller 
husvagn finns en ställplats på andra sidan vägen
där du kan stå utan kostnad över natten.
Öppet: Må-Fre 7.30-18, Lör 10-14.

Ge bort ett presentkort laddat med allt 
för friluftsliv, jakt och vardagsäventyr! 
Presentkortet kan användas både 
på hemsidan och i vår fysiska butik i 
Falkenberg. Läs mer på engelsons.se

RÄTT KLÄDD FÖR JAKTSÄSONGEN!

HÖG KVALITÉ - GRYMT PRIS!

2 Köpinformation, betalningsvillkor och integritetspolicy – engelsons.se Beställ snabbt och enkelt på engelsons.se 67

SPARA PÅ 

PACKPRIS!

EFFEKTIV 

VÄRME!

10 FÖR 100•-



JAKTEN BÖRJAR HÄR!
HÖG KVALITÉ - LÅGA PRISER.
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Nöjd-kund-garanti • Alltid 60 dagars öppet köp!

JAKT 2022 ANNONS

Beställ på engelsons.se • 0346-71 38 40

BESTÄLL DYGNET RUNT PÅ WWW.ENGELSONS.SE

EN
G

ELSO
N

S JAKT 2022    •    ALLT FÖ
R JAKTEN

JAKTKÄNGOR TILL

KANONPRISER!

Fleeceväst  
NIMROD - sid 26

Stolsryggsäck  
HAREN - sid 57

Stövlar
ADVENTURE - sid 53

Tattersallskjorta 
NIMROD - sid 26

Jaktställ 
STRÖMSUND - sid 5

Fleecejacka 
ÅSEN - sid 33

Powerfleece 
STRÖMSUND - sid 23

Merinoullunderställ  
TOSSÅEN - sid 44VIKING Hunter GTX  

sid 49

TREKSTA
Lynx Boa  

Mid GTX - sid 48

LOWA
Tibet Hi GTX Sepia  

sid 50

Skyttehandskar  
  sid 41

Slaktset  
ORANGE - sid 60

BESTÄLL DYGNET RUNT!

TELEFONTID

Vardagar 7.30-18 • Lördagar 9-12

engelsons.se

0346-71 38 40

ENGELSONS AB • 31139 FALKENBERG SUPER- 
PRIS!

SPARA PÅ 

PACKPRIS!

SUPER- 

KVALITÉ!

MERINOULL!
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JACKA + BYXA
2000•-

SETPRIS!

149•-

695•-

495•-

349•-

695•-
STRUMPOR PÅ KÖPET!

TRÖJA + BYXA
775•-

SETPRIS!

2 FÖR 300•-
SPARA PÅ 

PACKPRIS!

2695•-Rek pris 4299.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

1795•-Rek pris 2495.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

1695•-Rek pris 3200.-

STRUMPOR PÅ KÖPET!

495•-

2 FÖR 500•-


